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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Pudmg Neuyén Thi Dinh, phuéng Cat Lai, thinh phé Hé Chi Minh
BAO CAO TAI CHINH

Cho nam téi chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

BANG CAN POI1 KE TOAN
Tai ngdy 31 thing 12 nam 20235
Plom vi tinh; VNI

Mi Thuyét

TAI SAN s minh S6 cudi nam So déu pim
A - TAISAN NGAN HAN 100 357.519.303.197 350.811.169.163
I, Tién va eie khodn twrong duong tién 110 V.1 203.068.572.377 91.729.692.660
1. Tién 111 48.068.572.377 31.729.692 660
2. Cac khoan tuomg Juons bén 112 155.000.000.000 GO.000.000.000
I.  Péu tu tii chinh ngin han 120 110.600.000.000 185.000.000.000
1. Chimg khoan kinh doanh 12] -
2. Dy phong gidm iz chimg khoan kinh doanh 122 - ;
3. Dau tv nam gitr dén ngay déo han 123 V.2a 110.600.000.000 185.000.000.000,
111. Cic khoan phai thu ngin han 130 38.971.187.568 $6.361.292.13
1. Phai thu ngan han coa khich hing 131 V3 32.396.415.301 45.354.511.826
2. Tratude cho ngudi bén ngén han 132 V4 3.771.716.600 13:579.060.952
3 Phai thu ndi bo ngfm han 133 -
4. Phai thu theo tién dé k& hoach hop déng xidy dung 134 - -
5. Phai thu vé cho vay ngin han 135 . -
6. Phai thu ngén han khac 136 VS5 8.298.183.651 11.375.461.293
7. Duv phong phai thu ngan han kha doi 137 V.6 {5.495.127.964) (4.147.741.939)
8. Tai san thidu ché xir by 139 - -
IV. Hang tén kho 140 3.043.447.455 5.530.675.211
1. Hang tén kho 141 V7 1.943 447 455 5.530.675.211
2. D phong giam gia hang 16n kho 149 -
V. Taisan ngin han khic 150 936.005,797 2.189.509.160
1. Chi phi trd mudc ngin han 157 161587 478 1.350.400.644
2.  Thué gid tri gia ting duoe khau rir 152 515.788.735 500 108.514
3. Thué va céc khoan khic phai thu Nha nude 135 V.1l 258.319 584
4, Giao dich mua ban lai tréi phiéu Chinh phu 154 z
5 Taisan ngan han khic 155 -

B cde nity phai dwoc doc cimz vai Ban thuvit menh Bao céo td ching



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Buong Nguyén Thi Binh, phudng Cét Lai, thanh phé Hé Chi Minh

BADQ CAQ TAT CHINH

Cho nam t&i chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bang ciin déi ké todn (tiép theo)

TAI SAN
H- TAISAN DAI HAN

Cée khodn phai thu dai han

Phai thu dai han cua khach hang
Tra irude cho nguin ban dai han
Vén kinh doanh & don vi truc thude
Phai thu nidi bd dai han

L L e — |._=

Phar thu vé cho vay dai han
Phat thu dii han khac
D phong phai thu dai han kho do

=

Thii sén co dinh

=R

Tai sén cd dinh hiru hinh
Newwén gid

Gid tri hao mon liy ké

Tai san cd dinh thué tai chinh
MNgupén gia

Gid i hao mon iy ké

3. Taisan cd dinh v hinh

Negupén gid

I

Crich o7 ey mon Hiy ké

L. Bt dgng san diu tu
Meuyén gia
(iia tri hao mon Iy ké

z

. THhi san dir dang dai han

P

Chi phi x&y dung cor ban do dang

Piu tu tai chinh dai han

Péu s vao ehng Ly con

BYAu tur vao cong ty lién doanh, lién kél
Déu nr gop von vao dom vi khic

12y phong déu tu i chinh d&i han

b il b

FYau tu nam giir dén ngay ddo han

Thi san dai han khac

Chi phi tra wuoe dal han

T4i sén thué thu nhip hean lai

Thiét bi, vit tu, phu timg thay thé dai han
Tai san dai han khac

.Iﬂ.-l_p.ln_'l—-ﬁ

TONG CONG TAI SAN

g cao ndy phal Siepe doc ciig vat Han thuvér minnh Bae coo tai chinh

Chi phi séan xudt, kinh doanh dé dang dai han
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Thuyét

£ % g 3
minh 56 cudi pam

S6 diu nam

2183.962.992.422

160.883.489.011

V.9 B7.484 BRO.O87
326.256:157 647
(438. 771 277 360

V.10 73.398.608.924
101.542.004 441
(28 143.395.317)

1L047.327.048

V.11 10,047 527048

V.2b 97.846.690.394
12.000.000.000
78.225.400.000

2.258.600.000
(1.637.309.606)

15.2005.285.969
VB [5205285.569

267.400.151.758

152.948.920.997
77.965.663.989
502.266.489.413
(424.300.823.426)

74.983 257,008
107 542.004 441
(26.538 747 433)

1.304.512.479

| 504 512,479

97.846.690.394
19.000.000.000
78.225.400.000
2.258.600.000
(1.637.309.606)

15.300.027.888
15.300.027 888

641.502.295.619

018.211.320.911]




CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Bria chi: Dudng Nauyén Thi Dinh, phudmg Cat Lai, thanh pho 116 Chi Minh
BAQ CAO TAL CHINH

Cho nam tai chinh két thic neay 31 thang 12 nam 20235

Bang can déi ké todn (1iép theo)

M Thuyét

NGUON VON sé  minh S cubi nim Sb ddn nam
C- NOPHAI TRA 300 49.639.233.414 24.939.698.739
1. Nogngan han 310 49,639.233.424 24.939.698.739
I, Phai tra ngudi ban ngan han 3l V.2 31.711.092.797 5.602.979.789
2. Noudi mua tré tién trirde nean han 312 - -
3. Thué v cic khoan phai nép Nhi nude 313 V.3 4.605.209.892 5.903.625.539
4, Phéi wa ngudi lao déng 314 4.543.507.611 4.447.246:326
5. Chi phi phai trd ngdn han 3l5 - 8314352
6. Phai trd ndi bo ngdn han 316 -
7. Phai ira theo ién @6 ké hosch hop JfJng xdy dume 3717 - -
8.  Doeanh the chua thire hién ngén han 318 - £
9.  Phai wa ngan han khac , ilg w4 6:242.321.130 6.22!.29?_52?;;?
10, Way va ng thué A1 chinh ngén han 320 - R
11, I phing phii trd nain han 31 E -G TY
12. Qu¥ khen lhudmg, phic loi 322 VIS 2.537.101.994 2.756.234 985 HAN
13. Quv binh én gia 373 : ATL
14, Giao dich mua ban lai trdi phidu Chinh phi 324 - ]
1. Mo dai han 330 - =
1. héi tré ngudi bén dil han 331 - 2
2. MNguoi mua wa tién mude dai han 332 - -
3. Chi phi phai tra dai han 333 - -
4. Phai trd ndi bi vé von kinh doanh 334 : -
5. Phé tra ndi bo déi han 335 = :
&, [Doanh thu chws thue aén dai ban 336 - -
7. Phai ra dai han khac 337 - -
& Vay va no thué tai chinh dat han 338 - .
9. Trai phicu chuyén G 339 - -
10. C6 phigu vu dai 340 - -
{1. Thué thu nhip hodn lai phai wa 341 - -
12, T phong phan trd dai han 342 - -
13. Quy phat trién khoa hoc vi céng nghé 343 E -

Baa coo noy phai Guoe doc cine vl Ban thugdt ming Bao cdo sai chink



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Pudmg Nguyén Thi Binh, phuémg Cat Lai, thanh phd Ha Chi Minh
BAQ CAOQ TAI CHINII

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 théng 12 nam 2025

Bang can ddi ké todn (tiép theo)

Mi Thuyét

S0 endi nam

e X el
=0 daw nam

591.863.002.195

301.863.062.195
340,000.000.000

J40 000.000.000

B0.1235.448.000

018

i)
Ted

296288

S9.BET.N 7506
223319757
&0 663 698 149

593.271.622.182

593.271.622.182
340000, 000,00
F40000.000.000

BH0.133.448.000

NGUON VON 56 minh
D- NGUONVON CHU SO TTUU 400
L Vén chi so hiru 410 V.16
. Véneap cia chit 5¢ hiru 411
Ci phiéu phé théng c6 guyén bidu quyél 14
- 6 phiduiru dai 411k
2. Tnang du vén cé phan 412
3. Quyén chon chuyén déi wai phidu 413
4. Vén khac cua chii'so hiu 414
5. CH phidy quy 415
6. Chénh léch danh @14 lar a1 san 416
7. Chénh léch ty gid hdi doai 417
8. Qu¥ dau (v phal mién 418
9. Qu¥ hd tro sap xép doanh nghiép 419
10, Quy khac thude von chii sé hira 420
11. Loinhuén sau thué chua phan phé 421
LNST chiea phdn phai ity ké dén cudi ky mude i2la
LNST chiea phén phéi kv néy 4215
12. Ngufm vin dau fr xdy dung co ban 422
II. Ngudn kinh phi va quy khac 430
1. Neuon kinh phi 431
2. Ngudn kinh phi d4 hinh thanh tai san ¢o dinh 432
TONG CONG NGUON VON 440

641.502.295.619

618.211.320.971

Ngwdi ldp bicu

’i /xa Py f,,.,ﬁfd/ﬁ,

Vo Thai Hin Nauvén Viél Truirng

Bdo cdo nay pheds e doc ciing virr Bein thuyvét mrink Bda cdo tdi chink
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CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Bia chi; Putmg Nguyén Thi Pinh, phuémg Cat Lai, thanh pho Ho Chi Minh
BAO CAO TAl CHINH

Cho ndrm tai chinh két thitc ngay 31 thang 12 nam 2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
{Theo phwoung phap gian tiép)
Cho niam tai chinb két thike pgay 31 thang 12 nam 2025

M3a Thuyét
CHI TTEU so  minh Nim nay

Bom vi tinh: VINLY

Mam truoe

L Luwu chuvén tién tir hoat déng kinh doanh

1. Loi nhudn tricte thué i1 116,484,132, 444 TI9.887 840,520 Ta‘l__E::
2 Didu chinh che cde kivadn: : 1
- Khiu hae tai san cé dinh va bit dong san dau 2 V9, 10 16,055,100,218 18,553,225.16 n?/ CONG
- Cac khoan du phong 03 V6 1,347,386,025 3368465060 pf PH
Li, 1& chénh léch ty mé hoi dodr do danh gid lai \
‘céc khoan muc 1i8n 1€ ¢O g6¢ ngoai 18 04 -
- LaL 16 vir hoat Gong dav or s (13.848,122,323)
- Ch phi &1 vay 06 -
- Chc khoan diéu chinh khac 07 -
3o Lo mhudin tie hoar ding kinh doanh
tricde thay diai vén len ding 0s 120,038,496,362 124, 124,176,227
- Tang, siam cac khoan phii thu 09 17,691,582,905 (41,426,961.330)
- Tang, giam hang (6o kho 10 1,587,227.756 (3144,784.692)
- Tang, giam cac khoin phai ira I 73,500,413,283 1,688,155,344
- Tine, giam chi phi ra tnode 12 1.015,579,207 {4.061,234,083)
- Tang, piam chimg khodn kinh doanh 13 -
- Tién lai vay da tra 14 - -
- Thué thu nhap doanh nzhiép 33 ndp 15 V.3 {23.154,757.,926) {23379.653.701)
- Tién thu khéc tir hoat dong kinh doanh 16 V.5 4,000,000 4,000,000
- Tién chi khac cho hoal dong kinh doanh A (5,234,533,136) {5.047,812,163)
Lieu chuyén tién thuin e hoat ding kinh doanh 20 137,448,008,451 51,555,885,602
T1. Luwu chuyén tién tir hoat ddog dbu br
1. Tién chi dé mua shm, xiy dung tai sin cd dinh va
cée 1 san dai han khic gl (27,248,063,338) (13,123,676,520)
2. Tién thu tir thanh ¥, nhaong ban tai san ¢6 dinh va
cac the san dal han khac 22 - 2.073,581.282
3 Tién chi cho vay, mua cic cing cu no cia
don vi khac 23 (100,600,000,000) (275,000,000,000)
4 Tién thu héi cho vay, ban lai cac céng cu no cla
dom vj khic 24 175,000,000,000 175,000,000,000
5. Tién chi dau nr gép viin vao dom vi khic 25 - -
6. Tién thu hoi dau nr gép vén vao dom vi khac 26 4 :
7 Tién thu Ji cho vay, cb o va loi nhufn duwe chis 27 17,420,326,154 12,861,243,663
Lien chuyén rién thuan ur hoat ding diu i 30 64,572,262,816 (100,]158,851,575)

Howw cop nie phin Sugre doc cawrg v Ban thuyée mink Bdo coo war chimi



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Ma chi: Duing Neuvén Thi Binh, phurémg Cét La, thanh phd Hb Chi Minh

BAO CAO TAL CHINIL
Cho niim tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025
Bio cdo leu chuyén tién (¢ (11gp ther)

M3a Thuyét
CHI TIEU <h minh MNim pay

TI1. Lun chuvén tién tir hoat déng tai chinb

1. Tién thu Ui phal hanh ¢6 phiéw, nhin vén g6p cia

chu sa hin 31
2. Tién ird lai von gép cho cac chi s& hing, mua lai

¢ phiéu cia doanh neghiép d3 phat hanh 32
3 Tién tho nir di vay 33
4, Tiéntré no gic vay 34
3 Tién wa ng goc thué 131 chinh 35
6. Cb e, lon nhudn d& tra che cha so hita 30

Liru chuyén dén thuin nir hoat @gng tai chinh 44

Luu chuyén tién thuin trong nim =11

Tién vi tuvng dwoug ticn diu ndm 60

Anh huémg ciia thay déi ty gid héi dodi quy doi ngoai 1€ 61

Tién va twomg dwong tién cudi nim 0

Ngwi lap bitu Ké todn trudng

/1’{(‘ —— ,,.f”""_ﬂl/

MNam trudc

(90.681.591.550)

(87.808.710.1000 1

(90681301550} (87.808.710. Iﬂﬂj
111.338.879.717 (136.441.676.073)

V. 91,729.692.660 228.171.568.733
V.l 203.068.572.377 01,729.692.660

V& Thai Hiu Neuyén Viet Trromg

Hap cap nay phei duge o cimg v Bdn J'.fm_'u'é.l sk Boa cde dar chink




CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Dutng Neuvén Thi Dinh, phuémg Cat Lai, thinh phé Ho Chi Minh, Viét Nam
BAO CAO TAI CHINH

Cho nam i chinh két thic ngdy 31 thang 12 nadm 2025

I1.

BAN THUYET MINH BAO CAO TAl CHINA
Cho ndm tai chinh két thic ngay 31 thing 12 nam 2025

PAC PIEM HOAT PONG
Hinh thire s hirn vin
Céne ty Cb phan Cang Cat Lai (sau diy goi 14t 1a “Céng ty'™) la céng ty co phan.

Linh vye kinh doanh
Linh vue kinh doanh cia Céng ty 1a dich vu.

Neganh nghé¢ kinh doanh
Hoat dong kinh doanh chinh cia Cdng tv 1a: Cho thué cang bién, cho thué thiét bi .\'ép da. dich vu
béc d& hang hoa tai cane bién.

Chu ky san xuét, kinh doanh théng thuémg
Chu kv san xuét kinh doanh théng thuémg clia Cong 1y khong qua |2 thing.

Ciu tric Chng ty

Cang 1y con

Céng ty chi diu tr vio 01 cang ty con 1a Céng ty Ca phan Tiép vin Quée (& Cing Cat L4i co truso
chinh 1ai 43 Duémg N2, KDC Nega Village, Khu phé 3, Phudng Long Truémg. Thanh Phé Ho Chi
Mmh, Vit Nam. Hoal dong kinh doanh chinh cia edng ty con nay la hoat dong dijch vu hé tro khac
lién quan dén van tai. Tai ngay két thic ndm (4i chinh, ty 1& von 2ép cia Céng ty tai cong ty con nay
la 54,29%. tv 1é quyén bidu quydt va ty 18 phan sé hiru tuong duong véi ty 16 vén gdp.

Cong ty lién két

Cong tv chi dau nr vao 01 cong ty lién kél 13 Cong ty C6 phan Tan Cang Qué V& cb tru sO chinh i
thon Kiéu Luong, xa Phi Lang, tinh Bac Ninh. Hoat déng kinh doanh chinh cia céng 1y lién két
nay la cho thué cang can: Tai ngay két thic nam tai chinh, ty 1& ybn gop cua Cong ty lai cong 1y
lién két nay 1a 20%, tv 1& quyén biéu quyét va ty |& phan s& hitu twong duong véi ty 1€ von gop.

& £ : - s - - + o - = 4 P
Tuyén bo vé kha ndng so sanh théng tin trén Bao cao tai chinh
Cac 56 liéu tuong mg ¢ia ndm nrde sosanh diuoge vol 0 ligu cla ndm nay.

Nhinp vién
Tai ngay két thic ndm tai chinh, Céng y ¢6 40 nhin vién dang lam vige (s6 diu nim 14 39 nhén
vién).

NAM TAl CHINH, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

Nim tai chinh
Nam tai chinh cia Céng ty bat dau tir ngay 01 théang 01 va két thac vao ngay 31 thang 12 hing

narm.

Do vi tién é sir dung trong ké todn
Bon vi lién 1€ s dung trong ké toan la Béng Yiet Nam (VNI do phﬁn Iém céc nghigp vu duoe
thire hién bang don vi tien t& YND,

Bin thindt minkndy K nige b plidn hop thank ve phar duoc doc cing vai Baeicdo i ohirh




CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Pudmg Nguyén Thi Dinh, phitmg Cat Lai, thanh phé 116 Chi Minh, Viét Nam
BAQ CAO TAI CHINTI

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

Ban thuyét minh Bao cao thi chinh (tiép theo)

I11.

1.

1v.

b

CHUAN MUC VA CHE PO KE TOAN AP DUNG

Ché 4§ ké toan ap dung

Céng ty 4p dung cic Chudn muc K& toan Viét Nam, Ché da Ké 104n doanh nghiép Viét Nam duoc
ban hinh theo Théng tu sé 200/2014/TT-BTC ngéy 22 thang 12 nam 2014, Théng w sb
53/2016/TT-BTC ngay 21 thang 3 nam 2016 va cac théng tu huémg dén (thuc hi¢n chuin muc ké
toan cua Bo Tai chinh wong viée lap va trinh biy Bao cio tair chinh

Tuyén bd vé viée tuin thi chuin mue ké toan va ché dd ké toan

Ban Giam doe dam bao 43 tuén thi yéu cdu chia cac Chuan muc K& toan Viel Nam, Ché dé Ké oan
doanh nghiép Viét Nam duoc ban hanh theo Théng tu 56 200020 14/TT-BTC nedy 22 thing 12 ndm
2014, Théng w s6 $3/2016/TT-BTC ngay 21 thang 3 nam 2016 ciing nhur cic thong tu huréng dén
thire hién chuan mue ké toan cita Bé 11 chinh trong viée lp va trinh bay Bao cdo tai chinh.

Neay 27 thang 10 nam 2025, Bo Tai chinh 3 ban hanh Théng tr 56 99/2025/1T-BTC ("Thong nr
99") huémg dan Ché dé ké toan doanh nghigp thay thé cho Théng (v 56 200/2014/TT-BTC ngay 22
thang 12 nim 2014 cia Bo Tai chinh vé lrémg dan ché dé ké toan doanh nghiép ("Thong v 200")
va cac Théng nr sé 75/2015/TT-BTC ngay 18 thing S nam 2015, Théng nr sd 33/2016/TT-BTC
ngay 21 théng 3 ndm 2016 ctia Bo Tai chinh vé sia dbi, bd sung mét 50 dieu cha Thong tu 200.
Cac quy dinh ctia Théng nir 99 duoe ap dung cho vige gha 30, lap va trinh bay Bao cdo tai chinh cho
nam tai chinh bt du i ngay 01 thang 01 nam 2026

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

Cr 5o lap Bao cao tai chinh
Bio céo tai chinh duoc lap trén co s& ké toén don tich (trir cdc théng tin lién quan dén cic Tudng
tién).

Tién vi cde khodn trong dwong tién

Tién bao pom tién mat va tién g ngan hang khong kv han. Cic khodn nromg duang tien la cac
khoan ddu tr ngén han ¢o thoi han thu héi khéng qué 3 thang ké tir ngay dau tu, ¢ kha nang
chuyén déi dé dang thanh mdt hrong tién xac dinh va khong ¢d rii ro trong viée chuyén dbi thanh
tién tai thén diém bdo cao.

Céc khoan diu tw tai chinh

Cie khodn déiu te ndm giit dén ngay ddo han

Khoan dau nr duge phén Joai 1a ndm git dén ngay dao han khi Cong ty ¢d ¥ dinh va kha nang giit
dén ngay dao han. Cic khodn dhu (v ndm git dén ngay ddo han cia Céng ty chi bao gom cde khoan
tién gii ngan hang ¢é k¥ han. Thu nhép |3i tr cic khoan tién giti ngan hang ¢6 ky han duoe ghi
nhén trén Bao cao két qua hoat démyg kinh doanh irén co 54 du thu

Cdc khodn d@éu tir vio cong ty con, cing ty lién két

Céng ty con

Céng ty con la doanh nghiép chiu su kifm soar ciia Céna ty_ Viéc kiém so4t dat duoe khi Cimg 1y
e6 kha nang kiém soat cac chinh sach tai chinh va hoat déng cia doanh nghiép nhin diu or nham
thu duge loi ich kinh té tir cic hoat dong cia doanh nghiép d6.

Céng ty lién kéf
Céng ty lién két 1 doanh nghiép ma Cong ty c6 dnh hudng dang ké nhumg khéng ¢o n_|uyén Kigm
soat déi vidi cac chinh sach tai chinh va hoat dong. Anh hudng déng ké thé hién & guyén tham gia

Bén thindt mind ndy fa mét 56 phan g think va phai dieee Soc cimg vdy Sdo odo 181 chinh

N D

S =y



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Dudmg Nguyén Thi Dink, phuéng Car Lai, thanh phé Ho Chi Minh, Viét Nam
BAQ CAD TAI CIIINH

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thing 12 ndm 2023

Ban thuyét minb Bio cao tai chinh (tiép theo)

vao vigo dua ra cad qu_vél dinh vé chinh sach tai chinh va hoat dong cia doanh nghiép nhan dau ur
nhung khing kiém soét cac chinh sach nay.

Ghi nhdn ban dau

Cac khoan diu tu vio cong ty con, cong ty lién kér duoc ghi nhin ban dau theo gid géc. bao gdm
i mua hodc khoan eép vén cong cac chi phi lién quan truc tiép dén viée du . Trudmg hop déu
nr bing tai san phi tién (&, gid phi khoan dau tr duge ghi nhan theo gid tri hop Iy cia tai san phi
lién 1€ tai thot diém phat sinh.

Cb tirc va lol nhudn cia céc pam trude khi khoan dau tu duoe mua duge hach todn giam gia tri cla
chinh khoan diu or dé. CA tirc va loi nhudn cia cac kv sau khi khoan dau tu duge mua duge ghi
nhin doanh thu. C6 (e duge nhan bang cd |‘.|hiéu chi dwoc theo doi 56 hrong cd phiéu ting thém,
khong ghi nhan gid tri ¢d phigu nhan duoe.

Dne phong (6n that cho céac khoan déu tievao cong ty con, cong ty lién két

Du phang thn that cho cac khoan dau W vao cong ty con. cong ty hén két duoe trich lap khi cong
ty con, ¢ong tv 1ién két bj 15, véi e trich lap bang chénh léch gitra vén dau nr thue té cua cac bén
tai céing ty con, cong ty hien két v von chil & hiru thire ¢6 tai ngay két thic ndm (3 chinh nhin véi
ty 1€ s hiru von diéu 1é thue gop cua Cong ty tal cong ty con, cong 1y lien két. Néu chng Ly con,
chng oy lign két 1a doi twong lap Bao ¢éo tai chinh hop nhat thi cin o d¢ xac dinh du phéng tén
thil 1d Bao céo tai chinh hop nhat

Tang, giam so dy phong t6n thdt déu nr vao céng ty con, cong tv lién két can phai wich lap tai ngay
ket thiic ndm tai chinh duoc ghi nhin vao chi phi tar chinh.

Cie khodn dau e vio cong cu vén cita don vi .k!uif.
Dau o vao cong cu vén cila dom vi khic bao gom ¢éc khoan déu nr céng cu von n_hung Cong ty
khéng cé quyén kiém soat, ddng ki¢m soat hoac cé anh huong dang ké ddi v bén duoc diu nr.

Céc khodn ddu tr vao cong cu vén clia dom vi khde duge ghi nhan ban diu theo gid goe, bao gom
oid mua hodc khoan gop von cong cée chi phi true tiép lién quan dén hoat dong daw nr. C6 nrc va
lon nhufn ces céc ndm trude kKhi khoan dau tu duge mua duge hach todn giam gid m cla chinh
khoan diu tu do. Cé tire vir loi nhuan cia cac kv sau khi khoan du o duge mua duge ghi nhin
doanh thu. Cé nie dioc nhan bang ¢o phiéu chi duoe theo doi sé hrgng ¢ phiéu ting thém, khong
ghi nhan gia tn cd phiéu nhan duoe.

Due pheng tém thar cho edc khoan dau e vio cong cu vén cua dom vi khac

Déi viri khoan dau tr vao cong i vén cia don vi khac khéng phii 15 16 chire niém yét, khéng xac
dinh duge @1 tri hap v tai thon diém bao cdo, viée lap du phong duoc thue hign cin eb vao khoan
18 ctia dom vi duoe dau tu, vdi mic trich lap bang chénh l&ch mia von ddu tr thie € cla cac bén
tai dom vi va von chil si hitu thue ¢ tai ngay kél thie nam (37 chinh nhén v&i t¥ 18 so hiru von dieu
18 thue gop cua Céng ty tai don vi do.

Tang, giam sb du phong tén thit dAu w vao cong cu von cia don vi khac can phai trich 1ap tai ngay
két thiic ndm tai chinh duge ghi nhin vao chi phi tai chinh,

4. Ciée khedn phai thu
Céc khodn ng phéi thu duge trinh bay theo @i tri ghi 50 triv di cac khodn du phong phai thu kho dor,

Viéc phin loai e khoan phéi thu 12 phai thu khach hang v& phdi thu khée dugc thuc hién theo
nguyen the sau;

Ham thucyfe mink nay 16 mée bo phdn hop thank v phas Quge doc cimg vei Baa cdo tar chin
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Dusneg Neuyén Thi Dinh, phwéng Cat 1.41, thanh phd H6 Chi Minh, Viét Nam
BAQ CAQ TAI CHINH

Cho nam térchinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2023

Ban thuyét minh Béo cdo tai chinh (Liép theo)

«  Phai thu ciia khach hang phan anh cac khoan phai thu mang tinh chat thuong mai phat sinh
giao dich ¢6 tinh chat mua — ban gira Cong 1y vé ngudi mua |4 don vi doc lap vor Cong Ty,

o Phai thu khdc phan énh céc khoan phai thu khéng ¢ tinh thuong mai, khong lién quan dén
g1ao dich mua — ban.

Du phong phéi thu khé doi duge 1ap cho timg khoan no phai thu kho don sau khi d& bl oo v
khoan ng pha| tra (néu co). Mic trich lap ¢an o vao tud ng qua han cua cac khoan ng hodc du
kién mirc ton thil ¢o thé XAy ra, cu thé nhr sau:

s D val no phai thu qua han thanh toan:
- 30% giz tri d6i voi khodn no phai the qua han 11 6 thang dén dudi 1 nam,
- 5% gid d6i vo1 khoan no phai thu qua han nr 1 nam dén dudi 2 ndm.
- 70% i tri d6i vid khoan ng phai thu qua han tir 2 nam dén dudi 3 nam.
- 100% gia tn d6i vér khoan ne phai thu qua han tir 3 ném (rd 1én.

s Ddi voi ne phai thu chua qua han thanh todn nhung khé 6 kha ning thu héi- can o vao du
kién mie 1on that 4¢ 1ap du phong.

Tang. giam so du dir phong no phai thu khé doi can phai wich lap 1a1 ngay két thie ndm tai chinh
duce ghi nhin vao chi phi guan ly doanh nghép.

Chi phi tra trirde

Chi phi tré trude bao edm cac chi phi thue t& 44 phat sinh nhung ¢6 lién quan dén két qua hoat dong
san xuat kinh doanh cua nhigu ky ké 10dn. Céc chi phi trd tnrde nay dvoc phan bo trong khoang thos
glan fra rwde hodc théd zian cae loi ich kinh té tuong dmg duoc tao ra tr cac chi phi nay.

Cha phi tra trirde cia Céng tv chi yéu bao gom:
Chi phi hio hiént pliucong tién

Chi phi béo hiém phuong tién duoe phin bé vio chi phi theo phucmg phap dudng thing tuong ing
vol thot glan bao hiém.

Chi phi sira chiva tdi sdn cé @inh
Chi phi stra chira 14i san ¢6 dinh phat sinh mat 1in co gia tri lén duge phin b vae chi phi theo
phuong phap duéng thang trong thot gian khéng qua 03 nam

Tai sén b dinh hiru hinh

Téi san ¢d dinh hi hinh dwoc thé hién theo nguyén gid irir hao mon Tay ké. Nguyén Um t41 sém ¢
dinh hitu hinh bao gbm toén bd cac chi phi ma Céng ty phai bo ra dé ¢ duwge 14l sén cd dinh tinh
dén thot diém dua téi san dé vao trang thai san sang sir dung. Céc chi phi phét sinh sau ghi nhin
ban dau chi durec ghi taing nguyén gid 141 san ¢d dinh néu cac chi phi nay chiic chan lam tang loi ich
kinh té trong twomg lai do sir dung tai sin @. Cac chi phi phat sinh khéng thoa man diéu kién trén
durgie ghi nhén 1a chi phi san xudt, kinh doanh trong nam.

Khi tai san ¢é dinh hiru hinh duge ban hay thanh ly, nguyén gié v 2id trj hao mon liy ké duoc xda
s& va |ai. 16 phét sinh do thanh ly duge ghi nhn vao thu nhap hay chi phi trong nam.

Téai san ¢ dinh hiru hinh dwoc khdu hao theo phuong phap dudmg thing dua trén thod gian hir
dung uoc tinh. 56 nam khau hao cia cde loai tai san ¢6 dinh hiru hinh nhr sau:

Loai tai san cb dinh %4 nam
Nha cira, vat kién tric 05 - 30
May mac va thiét bi 3— 17

B thireét mitnh ad 16 mct 86 phitn hoo thank vé pheé Quge dpe cing vl Bda cdo iai chink



CONG TY €O PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Pudmg Neuyén Thi Dinh, phuong Cat Lai, thanh phé 116 Chi Minh, Viét Nam
BAOQ CAO TAI CHINI

Cho nam tai chinh két thic neay 31 thang 12 nam 2025

Ban thuyét minh Bao cdo thi chinh (tiép theo)

1.oai tii san cd dinh Sé nam

Phuong tién van tai, truyen dan 06

Thiét bi. dung cu quan Iy 03 - 06

Téi sén ¢d dinh khac 02 - 06
7. Taisan ed dinh vé hinh

Téai san ¢b dinh vé hinh duge thé hién theo nguyén gia trir hao mon liy ké.

Nguvén gia 141 san ¢ dinh vo hinh bao gém toan bé cdc chi phi ma Cong ty phai bo ra dé o duge
tai san cd dinh tinh dén thoi diém dua tai san do vao trang théi san sang st dung. Chi phi lién quan
dén tai san cd dinh v6 hinh phét sinh sau khi ghi nhan ban déu duoc ghi nhén [a chi phi san xnit,
kinh doanh trong ndm trr khi cic chi phi nay gan lién voi mot 131 sén ¢d dinh va hinh cu thé va lém
tang loi ich kinh té tir ¢éc a1 san nay.

Khi tai san ¢o dinh vo hinh duge bén hay thanh 1y, nguyén gid va gia o1 hao mon 0y ké dwoc xoa
st v |a1, 16 phat sinh do thanh v duoce ghi nhan vao thu nhép hay chi phi trong nam.

Tai sin cd dinh vé hinh ciia Céne ty bao gém:

Quyé:n suk dung dit

Quyen st dung 381 1 10dn bd cae chi phi thuc té Cong ty d4 chi ra o lién quan tryc lép toi dat s
dung, bao gdém: tién chi ra dé cé quyen sir dung dal, chi phi cho dén bu. giai phong mit bing, san
lz’ip mét I:se'”mg._ 1€ phi Irude ba... Quy:":n sirdung dit duoe Mha nude giao ¢é tho tién sir dung dat:
dwoe khau hao theo phucng phap duémg thang dira trén théi gian eiac dat (50 nam).

Chwong trinh phin mém mdy tinh

Chi phi lién quan dén cée chwong trinh phin mém may tinh khéng phéi 14 mot bo phan 2an két voi
phan cing cd lién quan duoc vén haa. Nguvén gm Lua plmn mém may tinh la man b& cdc chi phi
mé Cong tv d3 chi ra tinh dén théi diém dwa phin mém vao st dung, Phén mém may tinh duoc
khau hao theo phuong phap duong lhd.ng lrong 3 nam.

8.  Chi phi xay dumg co ban dé dang
Chi phi xay dimg co ban dé dang phan anh cac chi phi hén quan truc tiép (bao 2om ca chi phi l&
vay cd lién quan phi hop vii chinh sach ké todn ciia Céng ty) dén cdc tai san dang trong qua trinh
xAy dung, may moc thiét bj dang lap dat d& phuc vu cho muc dich san xudt, cho thué va quan ly
ciing nhu chi phi lién quan dén viée sita chiza tai san c¢d dinh dang thue hién. Céc 1i san nay duge
chi nhén theo gid gdc va khdng dugc tinh khéu hao.

9. Cic khodn no phai tra vi chi phi phai tra
Cac Lhm'm ng phat (ra va chi phi pha tra dige ghi nhdn cho 56 tien phai tré trong luong laj lién
LA um hang hoa va dich vu da nhén dugc. Chi phi phai tré duoe ghi nhéan dva trén cac ude tinh
hop 1V vé s6 tién phai tra.

Viée phan loai cac khoan phai tra la phai tra ngudn ban, chi phi phé trd va phai ra khac duoc thuc

hién theo nguvén tic sau:

o  Phai tra ngudi ban phan anh cic khoan phai tra mang tinh chat thirong mai phat sinh tr giao
dich mua hang hda, dich vu, (&1 sdn va ogwdi ban 1§ don vy dde 18p véi Cong ty.

o  Chi phi phai tra phan 4nh cac khoan phai tra cho hang hea, dich vu di nhan duge nr ngudi ban
hoac da cung cap cho ngudi mua nhung chua chi ré do chira ¢4 hoa don hoidc chua du hoé so,
tai lidu k& todn v cac khoan phai ira c¢ho ngudi lao dong vé tien luomg nghi phép, cac khoan
chi phi sén xuét, kinh doanh phai trich trudc.

B thupds mind ndy fa mde bd plhdn hop thanh va phai duoc doc cting voi Bao cdo iy chink



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Duimg Nouyén Thi Pinh, phwémg Cat 1.4, thanh phd Ho Chi Minh, Viét Nam
BAQ CAQ TAI CHINH

Cho nam (ai chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2025

Ban thuyét minh Bdo cdo tii chinh (1iép theo)

10

EL,

s Phai tré khac phan dnh cac khoan phai ra khong ¢ tinh thuong mai, khéng lién quan dén giso
dich mua, ban, cung cap hang hoa dich vu.

Cic khoan no phai tra va chi phi phai tra duoe phan loai ngén han va dai han trén Bang can déi ke
loan can o theo k¥ han con lai tai ngay két thic nam tai chinh.

Wan chi se hitu

Vén gdp caa cha sé hitu
Vén gop cua chi sé hi duee ghi nhin thee s6 von thye & d& gop ciia cac co dong.

Thing dir von co phé‘n

Thang du vén ¢ phan duoc ghi nhin theo 56 chénh l&ch gitra gia phat hinh va ménh eia co phieu
khi phat hanh lan déau hodc phat hanh bt sung, chénh léch giira gid tai phat hanh va gig il E.L;} sach
cua cd ph]cu quy va ciu phan von cia tréi phitu chuyén dol khi ddo han. Chi phi tre tiép lién
quan den viéc phal hanh bd sung ¢ phiéu va tai phat hanh o phiéu qu¥ dwoc ghi giam thing du
von cb phan.

Phén phéi loi nhudn

Loi nhudn sau thué thu nhip doanh nghiép duoc phin phE'Ji cho cac cb déng sau khi d3 mch lap céc
quy theo Diéu € cia Cong ty ciing nhu ¢ée quy dinh cia phap ludt va da dugce Dai hdi déng ¢o
déng phé duyet.

Yiéc phén phoi loi nhujn cho eéc ¢6 dong duge cén nhic § dén cite khoan muc phi tign té nam frong
l¢i nhuén sau thué chua phian phéi co thé dnh hudng dén ludng nien va kha nang chi trd cd tre nhu
lai do danh gid lai (41 san mang di gop von, ldi do dénh gia lai cée khoan muc tién t€, cac cong cu
tai chinh va cac khoan mue phi lién (¢ khic.

Cé tire duge ghi nhin 1a no phai tra khi dige Dai hai dong ch déng phé duvél,

Ghi nhan doanh thu vi thu nhap

Doanh thu cung cdp dich vu

Doanh thu cung edp dich vy duoe ghi nhan khi dong thai thoa mén cde dicu kién sau:

+  Doanh thu duge xéc dinh nromg dbi F:h.'fw chén. Khi hop dbng quy dinh ngudi mua dugce quy_:_::n
tra lai dich vu dd mua thec: nhimg diéu kién cu thé, doanh thu {:‘h_i duge ghi sthdn khi nhfmlg diéu
kién cu thé §5 khong con ton tai va nguol mua khong duge quyén trd lai dich vu 8 cung cap.

s (Cdng ty dd hodc s& thu duge lgi ich kinh té tir giao dich cung cdp dich vu dé.

e Zac dinh duge phén céng viéc di hodn thanh vao thé diém bao cao.

e Xac dinh dugc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cap dich
vy dd.

Trirémg hop dich vy dugre thire ién trong nhiéu ky thi doanh thu duge ghi nhan rong ky duoc can
et vio két qua phan céng viée da hodn thanh vao ngay két thiic nam tai chinh

Deanh thu cho thué tai san hoar dong

Doanh thu che thué tai san hoat dong duge ghi nhan theo phuong phap dudng thang trong sudt ther
oian cho thué. Tién cho thué nhan trzde cia nhigu ky duge phén bo vao doanh thu phu hop voé1 thtn
gian cho thué.

Tién ldi

Tién 131 duge ghi nhan oén co sé thid gian va lai sudt thie té timg ky.

Hani thuvde sk ndw 13 mat bé phen g thdmb wi piide dinge doe ciing vt g0 cdo ral chink



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Pia chi: Puimg Neuyén Thi Duih, phuémg Cat Lai, thanh phé Ho Chi Minh, Viét Nam
BAQ CAO TAI CIINH

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31 thing 12 nam 2025

Ban thuyft mink Bio cdo tai chinh (tiép theo)

13

14,

16.

Co tiee va loi whudn diege chia

Cé nire va loi nhuan duge chia duoe ghi nhin khi Céng ty duoe qu}réﬂ nhén cd tirc hodc lgi nhuan
tir viée gop von Cd (e duge nhan bing c6 phjéu chi duve theo doi s6 luong ¢é phiéu tang thém,
khéng ghi nhin gi trj cd phiéu nhan dwie.

Cdc khoan chi phi

Chi phi 14 nhitng khoan lam giam lgi ich Kinh 1& dugc ghi nhan tai thid diém ziao dich phat sinh
hodc khi ¢ kha ning twong 361 chic chan s& phat sinh ong tweng lai khong phan bigt da chi tién
by chira,

Cac khoan chi phi va khoan doanh thu do no tao ra phai duge ghi phan dong thén theo nenyén tic
phit hop. Trong trdng hop nguyen 1a¢ phit hiop xung dot vai nguuu tac than trong. chi phi duge
ghi nhan ¢in ¢ vao han chat va quy dinh cia cée ch uén mure ké toin dé dam bao phin anh giao
dich it cach trung thue, hop 1y

Thué thu nhip doanh nghiép

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép chi bao gom thué thu nhdp hién hanh, duge tinh dya teén thu
nhip tinh thué. Thu nhip tinh thué chénh léch so véi loi nhudn ké toén 1a do dién chinh céc khoan
chénh léch tam thin gira thué va ké toan, cac chi phi khéng digc wir cing nhu diéu chinh cac
khoan thu nhip khong phat chiu thué vé cac khoan 16 duoc chuwﬁn

Bén lién quan

Cac bén duge coi la hén quan néu mét bén co kha ning kiém soat hodc ¢o anh hudmg déng ké doi
v bén kia trong viec ra quyét dinh cac chinh sach tai chinh va hoat dong. Cac bén cling duot xem
la bén lién quan néu cing chin su kiém scat chung hay chju &nh huong dang ké chung.

Trong viéc xem x¢1 moi quan hi cla cic bén lién quan, ban chat cua méi quan hé duge chi trong
nhi¢u hom hinh thaac phap ly.

Béo cao theo bi phin

B4 phan theo lmh vue kinh doanh la mot phiin cé thé xéc dinh riéng biét tham s vao qua trinh san
xudt hodc cung cip san phim, dich vu vé cd rii ro va loi ich kinh 1é khéc véi cac bd phén kinh
doanh khac

B& phin theo khu vue dia ly la mot phan ¢ thé xac dinh riéng biét tham ~gia vao qua trinh san Xuat
hodc cung cap san pham, dich vy trong pham vi mét mdi trong kinh té cu thé va céd mi ro va lo
ich kinh t& khac vdi ¢ac bd phan kinh doanh trong cac mdt trudmg kinh 1é khac.

Théng tin b phin duoe lap vi trinh bay pha hep voi chinh sach ké toan dp dung cho viéc lap va
trinh bay Bao ¢ao tal chinh cia Céng 1v.

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DOI
KE TOAN

Tien va cic khoan tromg dwone ticn

o Sf.'ji cudi ndm Su Ela_u_udm
Tién méit 62.476.354 360.887.624
Tién airi ngan hang khong ky han 48.006.096.023 31.368 805056
Cac khoan twomg dwong tién (nén gua ngan 155.000.000.000 £0.000.000.000

himg ¢d ky han géc khéng qud 3 thang)

Bein thnidt munke ndw I nige bd phan hep think vi phat Tuge @pc curig vin fdo cdo 1ad chink

e - T |



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Dutme Neuyén Thi Dinh, phuémg Cat Lai, thanh phé Ho Chi Minh, Viét Mam
BAO CAOQ TAI CHINH

Cho nam (&i chinh k&t thic ngay 31 thang 12 nam 2025

Bén thuyét minh Bdo cio tai chinh (liép theo)

2a,

2h.

(il

{w)

S6 cudi nam Sl_"fi déu nam
Ngdn héng TMCP Nam A C 130.000.000.000 30.000.000.000
Nedn hang TMCFE Cang thurong Vidt Nam 23 000.000.000 10.000.000 000
Céng 203.068.572.377 ~ 91.729.692.660

Cie khoan déu tir tai chinh

Biu tir ndm giir dén ngay ddo han
S6 dir cudi ndm la cac khoan 3én giri ngén hang cé ky han 06 — 12 théng tai cic Ngan hang thuong
mial, ¢o gid i ghi 50 bang gia goc, 181 suat wr 2,9% dén 5, 7%/mam. Chi tiét 56 du nhu sau:

Sé cudi nam S ddu nam
Ngan hang TMCP Nam A 80.000.000.000 50.000.000.000
Wean hang TMCP Céng thuong Vigl Nam 20.000.000.000 15.000.000.000
Mgan hang TMCP Ngoai thuong Vigt Nam 10.600.000.000 120.000.000.004
Cong 110.600.000.000 185.000.000.000
Diiu tw gop vén vio don vi khic

S cudi nam S6 ddu nam
(Gia gbc D phang Gia goe Dy phing

Dau o véo eng ty con - C1CE 44 444 500,000 - 19.000.000.000
iép van Quoe 1€ Cang Cat Lai '™
Dau ar vao eéng ty lén ket-CTCP g 596 400,000 - 78.225.400.000

Tan Ciang Qué Vo ™
Déu tw gop von vao don vi khae - CTCP
Cao su thanh pho Ho Chi Minh &

Cong 99.484.000.000 (1.637.309.606) 99.484.000.000 (1.637.309.606)

2.258.600.000 (1.637.309.606) 2.258.600.000 (1.637.309.606)

Tai ngay két thic nam 14 ¢hinh, Cang ty s& hiru 1.900.000 ¢é phan, twong duong 54,29% von diéu
1& ciia Cong rv Co phan Tiép vin Quoc 1€ Cang Car 141, khéng thay di so véi s§ dau nam.

Tai ngay két thilc nam tai chinh, Céng ty s¢ hiru 2.523.400 c6 phin, ménh gid 25.234.000.000
VND. gia tr1 ghi 56 13 78.225.400.000 VND, wong tmg vé1 20% vén digu 1€ cua Céng ty Co phan
Tén Cang Qué V&, khéng thay doi so vo1 s dau nam.

T'ai ngay két thic nam 1ai chinh, Céng ty s¢ hiru 225.860 cd phan, rong duong 0,72% von diéu 1é
cia Cong ty C6 phan Cao su thanh phd Hé Chi Minh, khing thay d&i so vai 50 dau nam.

Gria tri hop Iy
Cong |y chua xac dinh gia tr1 hop Iy coa cac khoan déu nr khéng co gia niem vét do chua cé hudng
dan cu thé v& viéc xac dinh g1d 1 hop 1y.

Tinh hinh hocr dong cua cong ty con, cong ty lién két

Céng ty con, Cng tv lién két dang hoat dong kinh doanh binh thuémg, khéng ¢d thay déi 16m so
v nAm nrac.

(Giao dich voi cong ty con, cong ty fién két

Céac giao dich trong yéu giirta Cong ty v&i cong Ty con, cong ty lién lét mhir sau:
Nam nay Nam lrude

Céng tv Co phin T Eé}: viin Quic té Cang Ciit Lii

Han thapds mivih agy {8 mas ba phein bgg thinl v phil Sege doec cliag val Sgo coo tde chiah
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Bia chi; Buétmg Neuyén Thi Pinh, phudng Cat 1.4, thanh pho H6 Chi Minh, Viét Nam

BAQCAOQ TAT CHINH
Cho ghm tai chinh ket thic ngay 31 thang 12 nam 2025
Ran thuyét minh Bido cdo tai chinh (tép theo)

Sir dung dich vu cua Cong v con
Dich vie véin (.‘huyén

Dich v thué cau

Dich vu khace

Doanh thu dich vu nr van da cung cap
Lii ban hang i chim

Céng ty con chia cb tirc

Céng ty Cé phan Tin Cing Oué Vi
Céng ty lién kél chia ¢d tic

3. Phai thu ngan han ciia khach hang

Phai thu cac bén lién quan

Cong ty TNHIT MTV Téng Céng ty Tan Céng
541 Gon

Céng ty C6 phén Tiép van Quéc & Cang Cat Lai
Phai thu cde khdch hang khic

Cing

Nim nay

Nam truoc

57.304.309.664
40,671 797 568
7 407.375.984
285.136.112
120.000.000

[ .500.000.000

6.204.984 752

56 cudi ndim

24075111 580
24.042.711.580

32.400.000
8.321.303.721

8.236.908.928
271250000
T063.658 925

120.000.000
4.961.273
§55.000.000

6.013:554.495

Sé dau nam
d4. 21 7.043.516

44217043516

1437468310

32.390.415.301

4. Tra truée cho ngudi ban ngan han

Tri triedre cho cde bén lidn quan

Céng ty Co phan Tiép van Quac té Cang Cat Lai
Céng tv €6 phan Dich vu Ky thuét Tan Cang
Tra triede cho nguwoi ban khdce

Cong ty TNHH Thuong mai Dich vu Cong nghe
Bac Au

Liebherr-Meciec Rostock GMBH
C4c nha cung cap khac
Cing

5. Phii thu ngan han khac

X L. r
S0 cuoi nadm

45.354.511.826

S ddu nim

[.179.000.000

1.179,000.000
2392 716.600

2247916000

344 800600

3.771.716.600

8.358.000.000
6.000.000.000
2.3538.000.000
5.221.060.952

4.603.932.000
617.128.952
13.579.060.952

ok g e
50 cudi nAm

Gia tri D phong
Dr thu 1&i tién gii ¢6 ki han |.228.768.773
Tam tmg 21.350.010

Céac khoan chi hd

293.576.157

Cone ty TNHH MTV Quang Thai Hong™ 6.736.930.124 (4.715.851.087)

Céac khoan phai thu ngén han khic
Chmg

17.558.567  (17.558.567)
8.298.183.631 (4.733.409.654)

S0 dau nam

Gia tri

D phing

~ 4.800.972.602

20.000.000

6.736.930.124(3 368.465 062)
(17.558.567)

17.558:567

11.575.461.293(3.386.023.619)

@ Phai thu Céne ty TNHH MTV Quang Thai Hone theo cic quvét dinh ctia Toa 4n lién quan dén vu
viéc tranh chép hop dong hop tac kinh doanh giira Téng Cong ty Nong nghigp Sai (Gon — Trach

Ban thoyé s mind ncy 18 mét b phan hgp thinh va phat duwpe doc cung var Bao cde «r chink



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Ewrdmg Neuyén Thi Dinh, phirémg Cat .41, thanh phi 116 Chi Minh, Viét Nam
BAQ CAQ TAI CHINH

Cho nm tai chinh két thic neay 31 théng 12 nam 2025

Bao thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo)

nhiém hira han Mt thanh vién véi Cong ly Cé phén Cang Cét Lai va hop dong gin giir hang hoa
gita Cong ty TNHH MTV Quang Théi Héng vai Cong ty Cé phan Cang Cat Laj, thcﬂ dé Lnng by
phai thu Cong tv TNHH MTV Quang Thai Héng 50 t1én 6.736.930.124 VND (bao g gdm tién thué
va tién lai). Do Céng ty TNHH MTV Quang Thai Héng van chua thire hign nghia vy thanh toan
theo Ban 4n vé cac quym dinh thi hanh én, Chi cuc Tha hauh an din su quan Binh Thanh dd ban
hanh Quy ét dinh so 67/QD-CCTHADS ngay 8/5/2023 vé viéc tam hofn xuét canh dbi vér Ong
Neuyén Hodng Hai — Pai dién theo phép luit eia Cong ty TNHH MTV Quang Thai Héng.

6. Dy phong phai thu kho doi

84 cudi ném Sa ddu niim

Thii giau ok (zig tri da lap Thii gian Ji = 3id tri da lap

qud han Gid goe du phéng gud han Gid goc dw phong
: . I MTV i =2-3 ool -2 )
A i 6736930124 (4715851087 3 71 - S 5736930124 (3368465062
Cuang Thai [long DAm A .
Céc khach hang khac 779276877 (179276.877) Trén3nam 779276877 (179276 870
Chng 7.516207.001 (5.495.127.964)

7.516.207.001 (4.1 47.741_._5%5"
= *

Tinh hinh bién déng du phéng no phai thu khé don nbr sau: 57

Sé dau nam

Trich lap du phdng trong nam
Sl £

56 cubi ndm

Himg tén kho

Céng cu, dung cu

Chi phi san xuédt, kinh doanh dr dang

Cing
Chi phi tra rrwée dai hap

Chi phi sira chira cau

Chi phi sira chira hé théng ray
Chi phi sita chita cau L
Cing

™Nam nay

4.147.741.939
1.547.386.025

Nam trude
TT9276.877
3.368.465.062

5.495.127.964

4.];4’.’.?41.939

ol -
50 cudl nim

3.943.447.455

3.943.447 435

Sd cudi nim
6.091.3853.332

77456847194
1.368.055.443

15.205.285.969

A A i
S0 dan nam

4207217455

1323.457.756
5.530.675.211

£ A o
S0 dan nam

3.329.173.138
11.970.854.750

15.300.027.888

B theevép minh mdy §& snge i phan hop thimbs v gl daepe o clng voi Bdo cdo 120 chink
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI
Biia chi- Puomz Neuyén Thi Dinh, phuéng Cat Lai, thanh phi Hi Chi Minh, Viét Nam

BAOQ CAO TAI CHINII

Cho nfm tai chinh két thac ngdy 31 thang 12 nim 2025
Béan thuyét minh Bdo céo thi chinh (tiép then)

10,

Taisan co dinh vé hinh

MNguyén gid
Sé dau nam
Sé cudi ndm

Tromg do:

Quyén sir dung dit

Chuwong trinh phip
mém may tinh

Cing

101.542.004.441

Pa khiu hao hét nhung van c¢on sir dung

(ii4 tri hao mon

Sé déu nam

Khau hao trong nam

S cudi ndm
Grid Lri con lai
%4 dau nam

= o -
S cuni nam

101.542.004.441

101.262.004 44] 280.000.000

101.262.004.441 Eﬂﬂ.ﬂq(}.[ﬂ

- 280.000.000

26278.747 433 280.000.000

[.584. 648 084 =
27.863.395.517 280.000.000 _

280.000.000

26.558.747.433
1.584.648.084
28.143.395.517

74983257008

74585 .2;':-?.[!"[!8

73.398.608.924

73.398.608.924

Trony do:
Tam thén khong si dung
Plang cha thanh 1y

11.  Chi phixay dung co ban d& dang

S& din nam

Chi phi phit sinh
trong nim

Két chuyén vao chi
phi tra trude

S0 cudi ndm

Mua shm thi san co dinh
553 543 B4R
026.906.065

Xay dung ¢o ban dé dang
Chi phi sira chira tai san co dinh
(.'i:.'mg‘n‘inh ndng cdp bai sau nén 134972 515
cdu idu

i e o beao i hé T
C ong trinh st chira E:- i : %6683 507
thang cpc cdu cang 56 7
Cong trinh sia chiva ké bava cau
cang 2200081

P

403930853

124.061.666 23.989.668.232
|31.388 889
10.228.111.466

1405740523

372729060

& 449.641.8583

(1492424 1244

(24.113.729.898)
684.932.737
(1.492.424.120) 9.362.594.311

§4833.392.736

JOT01.373

Cong 1.304.512479  34.349.168.587

(1.492.424.120)

12. Phai tra ngwii ban ngin han

il A i
50 cudi nam

Pli trd cdc bén lién quan

Céng ty TNHH MTV Téng Cong tv Tén Cang
541 Gon

Céng ty Co phan Tiép vin Quéc té Cang Cat L
Céng tv C& phin Van tai thiy Tan Cang

Cong ty TNHH Phat trién Ngudn nhan lue Tan
Cang - STC

Céng tv Co phan Dich vu K¥ thudt Tan Cang
Cang tv Cé phan Xay dung Céng trinh Tén Céng

25.161.636.601
443 345.938

24.094.137.644
300.703.548

6. 800.000

307.649.471

1.332.442.773

38400487

657.594.180
636,448 106

T it I PR ol L =

10.047.527.048

WL

=

Jis



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Buimg Meuvén Thi Dinh, phirtmg Cét Lai, thanh p]‘lfli Ho Chi Mirh, Viét Nam
BAO CAO TAI CITINH

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2023

Ban thuyét minh Bao cao tai chinh (tiép theo)

S6 cudi nam

$6 dau nim

Phdi trd cac nha cung cip khic 0.349.4356.1%6
]Clﬁ:-lg ty TNHH Thuong mai Xay dung lHong 5334 959,903
AT

C#c nha cung cap khiac 42144963293
Cong 31.711.092.797

4.270.537.016
2.044.326.72
226.210.295

7
5.602.979.789

Cong tv khong ¢d ng phai ira ngudi ban qua han chura thanh toan,

13.  Thué va eic khoan phai ndp Nha nuée

$6 ddu ndm Sd phat sinh trong ky "Ef; cudi ki

Phai ndp Sophaindp  SHa@d nop  Phaingp Phii thy
Thué GTGT hang ban ndi dia - 12.109.765.793 (12.109.765.793) -
I'thaé GTGT hang nhip khiu - 1.847.588.198 (1.847.588.198)
Thué thanhdpdoanh ¢ 445 650992 22 101202287 (23.154,757.926) 4.389.185.353
nghigp
Thué thu nhép c# nhan 460.974.567 2543368419 (2.788.318.447)  216.024.339 -
Thué nha thau - 23 874 969 (23.874 969) & 2
Thué nha dat . 15,499,175 (15.499.175) .
Tién thué dét - 602.745.696  (36].065.280) 258.319.584
[.€ phi mén bai B - 3.000.000 (3.000.000) - - -
Cong 5.903.625.559 39.247.134.537 (40.803.869.788) 4.605.209.892 258.319.584

+ A e W o. -
Thué gia fri ga tang

Céng ty nop thué gia i gia ng theo phuong phap khiu mr. Thué suat thué gid i gia ting nhu saw

Cung cap nudc sach
Cac dich vu khac

Thué thu nhap doanh nghiép

5%
8% 10%

Céng tv phai ndp thué thu nhip doanh nghiép che céc khoan thu nhép tinh thue v thué suat 20%.

Thué thu nhap doanh nghiép phai nép trong ndm duge du tinh ni sau:

Nim nay
Téng loi nhuin ké toan trude (hué 116.484.132.444
Céc khoan dido chinh tang, giam lgi nhudn ké
toar dé xac dinh lot nhuan chiv thué tho nhip
doanh nghigp:

[E]

JdZT313.744

Cac khoan diéu chinh ting 2.127.313.744
Thit lao HDOT BKS khing irec tiép diéu hanh 504000000
Chi phi khéng hop 1é khdc 1623313744
Thu nhip chiu thué 118.611.446,188
Thu nhap duge mién thué (c6 tire. LN duoe chia) {8.104.984.752)
Thu nhap tinh thué 110.506.461 436
Thué suat thué thu nhap doanh nghiép 20%

Thué thu nhap doanh nghiép phai nép theo

BTG 22.101.292.287
thué suat pho thing

MNam trwdc
119 887 840 220

6.07] 663174

6.071.663.174
334.700.000
5.516.963.174
125.959.503 604
(6.868.554.495)
119.090.949,199
20%

23 818.189.840

Wy T e L ey e B ek e e e e R Ry A e Sy



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

F¥a chi: Puimg Nguyén Thi Dinh, phudng Cér Lai, thanh ph{xm Hé& Chi Minh, Yiét Nam
BAO CAO TAI CHINH

Cho nam ta chinh két thiic ngay 31 thang 12 adm 2023

Ban thuyet minh Bao cao tai chinh (tifp theo)

Nim nay

Bieu chinh thué the nhip doanh nghiép phai np
cua cde piam medc

Nim trwdce

145.360.000

Téng Thué thu nhip doanh nghiép con phai ndp 22.101.292.287

23.963.549.840

Viéc xac dinh thué thu nhép doanh nghiép phai nop cioa Cong ty duge can cu VAD CAT Uy r:iin}J
hién hanh vé thué. Tuy nhién, nhitng quy dinh ndy thay déi theo timg théxi ky va cdc quy dinh vé
thué déi véi nhieu loai gao dich khic nhau cé thé duoc giai thich theo nhiéu cach khac nhau, Do
vity so thué duge trinh biy trén Bao céo tai chinh ¢6 thé 52 thay déi khi co quan thué kiém tra

Thué nha dat
Thué nha dél disge ndp theo théng bao ciia co quan thué.

e ] o i
Tién thue dint

Céng ty phai nop licn thué dat cho dién tich 59.796,2 m? tai phuréme Car Lai, 17 Hé Chi Minh
véi mue dich dau nr xdy dvmg cang vai gid thué cho nam 2023 la 14.400VNDV/m?2

Ciic loai thué khdc
Coéng 1y ké khai va ndp theo quy dinh

14, Phai tra ngan han khéc

S cudi nam
420.482.360
162.000.000

Phai tri cdc bén lién quan
Thu lao HPQT, BKS

Thu chi ho 258.482.360
— : " s — - .

1 f)ng fj TNHH MTV Tang Cong 1y Tan cang 32 321,516
S Gon

Cang tv Cé phan Van tai iy Tan Cang 22.810.000
Céng ty Co phan Tigp vén Quéc té Cang Cér Lai 212350544

Phii trd cde 16 chire va ed nhén khic
Kinh phi cing doan

5.821.838.770
53.639.390

Bao hiém x3 héi. bao higm v 1€, baw hiém that nghiép 5

Nhan ky qu¥, k¥ cuce ngan han
Cé tie phai tré

(Cac khoan phai tra ngin han khac
Chng

3725205085
42.994 795

6.242.321.130

Cong ty khéng ¢d no phai tra khide qua han chua thanh toan.

Qu¥y khen thuong, phac lyi

Ting do trich lap

4 ddu nam

162.000.000
162.000.000

6,059,297 527
30.768.126
4128734
375.730.000
5.626.396.635
22.054.052
6.221.297.527

Chi quy trong

56 cudi nam

2311 608096
220.634.016

4.559.882

©2.537.101.994

) 54 dauf_m Ting khac _ tirlgi nhuin i
Ouy khen thudmg 2.275.294 490 4.000.000 1775.313.606  (3.743.000.0000
Quy phiic loi 476.080.614 . 943.828.402  (1.199.275.000
QL}E‘ thudmg Ban quan Iy, i R SRR
ey | assn 292258136 (292.258.136)
Cing 2.756234.986  4.000.000  5.011.400.144 _ (5.234.533.136)
L e A g e e T e e e e o s g (g e S e o R e o s e S
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CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Dudng Nguyén Thi Pinh, phutng Cat Lai, thanh phd HO Chi Minh, Viét Nam

LAC CAOQ TAI CHINH

Cho nam tai chinh két thie ngay 31 thang 12 nim 2025
Ban thuyét minh Bao cdo tai chinh (riép then)

16.

X . * -
Vin cha so biru

16a. Bang doi chiéu bién dong ciia von cha s hitu

N friedc

$6 du dau nam

Loi ninidn frong ndm
Chia ¢ Lirc

Trich qui khen thudmg
BBEH or LN pam oudc
Trich quy khen thurdng,
phie len i LN trong nfm
Sé dir cudi nam

N nay

S du dau nam

L.od nhudn trong ném
Chia cd nrc

Trich qu¥ khen thuong
BEH tir LN nam trudc
Trich qu¥ khen thudme.

Vin gop ciia
el sd ik

340.000.000.000

Thing du vin
cii phiin

Qu¥ dio tr
phar trién

Loi nhuin sau
thué chura phin
phéi

60,123 448 000

340.000.000.000

60.123.448.000

101852596289

101.852.596.280

88 916.585810
95.9724 290 680
(BE.400.000.000%

{349.382.163)

(4.796.214 334)

- Cong

50(.892.928.199
05924 290.630
{A2.400.000.000)

(349.382.163)

(4.796.2)4.534)

91.295.577.393

503.271.622.182

30 0G00I

60.123.448.000

1D|.B52.596 289

91 795.577.893
94.382.840.157
(90.780.000.000)

(292.258.136)

(47719142 0083

393271622182
04 382840137
{90, THO.000. 000

(292.258.136)

(4.719.142.008)

phoe lgi e LN wong nam
56 du cudi nAim

340.000.000.000 60.123448.000 101.852.596.289  B9.887.017.906 _ 591.863.062.195

16b. Chi tiét vén gdp ciia chii sé hitu
Sé dau nam
162.149.200.000

54 cudi ndam

162,145 200,000

Vén diu i cia Nhi nude

Cong iv INITH MTV Tong Céng ty Tan Cang

Sai Gon

Cong tv TNHH MTV Dich vu Cdng ich Thanh
nién xung phong

#7.161.700 000 8§7.161.700 000

74987 300000 74987 500.000

177.850.800.000
60.123.448.000

| 77 850 800.000
60.123.448.000

Vén aép cia cac cd dong khac

Thing du vin ¢b phan

Cong 400.123.448.000 400.123.448.000
16¢. Cb phién
S cudi nam Sé dan nam
S$4 lugne cb phigu phd thong dang ky phat hanh 34.000.000 34.000.000
$& luong ¢o phifu phd théng 44 phal hanh 34.000.000 34.000.000
$6 luong b phigu phd thong dang lru hanh 34.000.000 34.000.000

Meénh gi4 ¢b phiéu dang hru hanh: 10.000 VND.




CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Dia chi: Buong Nzuyén Thi Pinh, phuong Cat Lai, thach phé H8 Chi Minh, Viél Nam

BAD CAQ TA| CHINH
Cho nam tai chinh két thoc ngay 31 thang 12 ndm 2023
Ran thuyét minh Bdo c4o tai chinh (tiép thea)

17d. Phian phoi lpi nhuin

Trong k. Cong ty di phin phii i nhuén theo Nehi quyét Bai héi ¢d dong thudng nién nam 2025
s6 20/NQ-DHECD/CLL ngay 20 théang 6 nam 2025 nhu sau:

Phén phoi lgi nhudn sau thué niam 2024
»  Quy khen thuémg Ban diéu hanh

¢ (hiacd tirc

Tam phan phoi loi mhuiin sau thié nam 2025

o Trich quy khen thudmg. phic loi (5% LNST)

FND
292.258.136
90.780.000.000

4719 142 DOR

VI. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KTTOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET

QUA HOAT DONG KINTI DOANH

1. Doanh thu bin hing va cung cap dich vy

la.  Téng doanh thu

Doanh thu dich vy cho thué cing bién
Doanh thu dich vu cho thué thiél bi xif‘p ddr
Doanh thu dich vu van chuyén

Doanh thu dich vu khac

Cong

Nam nay
152.500.000.000
22610450328
54.115.466.896

6.172266.114

MNam truoc

153.000.000.000
23.800.483.512
7.379.340.000
6.765.034.365

235.398.192.338

1h.  Deoanh thu bdn hing va cung cap dich vu cho cdc bén lién guan

190.944.857.877

Nzoii giao dich cung cap dich vu cho céng 1y con duoc trinh bay & thuyél minh 56 V.2b, Céng ty
chi phat sinh gise dich cung cip dich vu cho Cong ty TNHH MTV Téng Cong ty Tén Cing Sai

{3dn ninr san:

Doanh thu dich vu che thué cang bién
Daanh thu dieh vu cho thué thiét bi xép da
Doanh thu dich vu van E}]Il}-’i'::ll

Doanh thu dich vu khag

Cong

2. Gia von hang han

Gia von dich va cho thué cang bién

Gia von dich vu cho thué thigt bi xép d&
(14 von dich vu van chuyén

Gia von dich vu khac

Cing

Nam nay

Nam truwoc

152.500.000.000
22610459328

42.800.000.000

5.822.690.000

153.000.000.000
23,800,483 512
7.104.240.000
6.645 034 365

223.733.149.328

190.549.757.877

Nim nay

Niam trudc

25.127.017.135
22.366.305.650
53.629471513

3694959865

104.817.753.969

22.838.155.861
20.948.146.670
7.281.198.200
7.070.153.213

58.138.654.644

j - petp I LTI SRR T PR el N L) R i O e el R (wnl T RN . O TR A e

Bra mae bae =ik



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Dweng Neuysn Thi Binh, phutme Cat Lai, thanh phd Ho Chi Minh, Viét Nam

BAOQ CAO TAI CHINH

Cho nam tai chinh két thilc ngay 31 thang 12 nam 2025

Ban thuyét minh Bio céo tii chinh (tiép theo)

3.

Doanh thu hoat dong tai chinh

Lai tién gl ngdn hang cd kv han

Lai tién gin ngdn hing khong k¥ han va tuong

durong tién

C6 nire, loi nhuan duoe chia
Lai chénh I&ch ty gid phét sinh
I.21 bén hing 11 cham

Cing

Chi phi1ai chinh

La 16-chénh 1éch ti gis phat sinh.
Chi phi ban hang

Chi phi dich vy mua ngoa
Chi phi bdn hing khac
Cong

Chi phi quan ly doanh nghiép

Chi phi ¢ho nhan vién

Chi phi vit ligu quan v

Chi phi d6 ding van phong

Chi phi khau hao tai san c6 dinh
Thué. phi va 1& phi

Du phong phai thu kha doi

Chi phi dich vu mua ngoda

Cac chi phi khace

Cing

Thu nhip khae

Lii thanh ¥, nhuong ban tai san cé dinh

Ti¢n ban phé liu, vt tu di qua sir dung
Thu nhap khac

Ciong

Nim nay

Nim truwde

5.743.137.575
464 3J08.818

B.104.984 752
5211928

B.743.218.747
276.966.956
6.868.554 495

4931273

14.317.643.071

15.893.701.471

Mam nay

621 280,018
128294 784

1.749.574.802

Nam trirde
720.954.000
387.666.560
108.620.560

—

Mam nay

MNam trwde

13.453.395.963
150347279
347947 837
|.666.5]17.282
18.459.175
1.347.386.025
2.957,163.776
B.542.023 755

12.566.166.458
125:633.778
329.933.515
B01.419.641
23.684.175
S68.465.062
383.192.457
298 820 896

-
3
-

Er
6.

26.483.281.092

27.997.315.952

Nam nay Nam trude

- 207315871282

54.750.000 30.5310.000
5112174 5
©59.862.174 2.103.891.297

Baar Pyt t enink ndoy i mot bo phan hop tharh v phai dueec doc cone voi Sae cao i chinh



CONG TY CO PHAN CANG CAT LAI

Bia chi: Buimg Neuyén Thi Finh, phudng Cat Lai, thinh phé Hé Chi Minh, Viét Nam
BAQ CAO TAI CHINI

Cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2025

Ban thuyét minh Bio cdo tai chinh (tiép theo)

8.  Chi phi khac

Nim nay Nim trudc
Phat vi pham hanh chinh va thué bj phat, truy thu 3.500.000 219:658.000
Chi phi phai I vé thi hanh an Tranh chip hop .
déng hop tac kinh doanh ) b 3100400
Chi phi khac BO5 064 _ 71,8594 539
Cong 4.395.064 1.810.018.939

9. Lai trén ¢b phicun

Théng Uin vé |3 co ban trén o phiéu duoe trink by trén Béo cdo tai chinh hop nhit.

Lap, ngay 29 thang 01 nam 2026

Ngwiri lap bicu K¢ toan trurdmg

Nguyén Viét Troims

V& Thai Hin

Hcin et miink néy 18 mgh b phin o thanh va phat Suge Spc g vt Bdn cao tan shink
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CAT LAI PORT 15C

Weuven Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 Decembear 2023

BALANCE SHEET
As at 31 December 2025

Unit: VND
ASSETS Code Notes Closing balance Opening balapce
A- CURRENT ASSETS 100 357,519,303,197 350,811,169,163
1. Cash and cash eguivalents 110 V.1 203,068.572.377 91,729.692,660
1. (Cash | B 48.068.572,377 31,729,692 660
2. Cash cquivalents 112 153.000,000,000 650, 000,000,000
II. Shori-term financial investments 120 1L 600.000,000 185,000,000,000
|, Trading securities 121 2
2. Provisions for desaluation of trading securities 122 -
5 Held-to-maturity investments 123 V2a 1 10.600,000,000
1I1. Short-term receivables 130 38,971,187 ,568 66,361,292,13
1. Short-lerm trade receivables 131 V.3 325396415301 45,5354,511.826
2. Shori-term prepaymenis to supphers 132 3.771, 716,600 13,57%.060.952
3. Short-term inter-company receivables 133 - -
4. Receivable according 1o the progress of construction co 134 - -
5. Receivables [or short-term loans 135 - -
. Other shorl-term receivables 136 V.4 8.208.183.631 11,573.461,293
7. Allowance for short-term doubtlul debts 137 W5 {3,495.127.964) {4.147.741.939)
8. Deficit assets for treaument 139 - -
IV. Inmventories 140 3,043,447 455 5,330,675.211
1. Inveniories 141 Wb 3.943.447 455 5,530.675,211
2. Allowance Tor inventories 149 - -
V. Other currenl asseis 150 036,005,797 2,189,504, 160
1. Short-tern prepaid expenses 151 161,987 478 1,590,400 648
2, Deduoctible VAT 152 515,788,735 599,108 514
3. Taxes and other receivables from the State 153 V.11 258,319 584 -
4. Trading Government bonds 154 - -
3 (Other current assels 135 . .

Brio coo nav ohoi Suee oo cirme werr Bon thuver mmth Heocao tar cminh



CAT LAI PORT JsC
Mguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vict Nam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Balance sheet

B -

R

Fnc R = A %

i

Tv.

[

-

o d )

P

L

L=

L.

ASSETS
NON-CURRENT ASSETS

Long-term receivables

Long-term trade receivahles

[Long-lerm prepayments to suppliers
Working capital in affiliates

Long-ierm inter-company receivable
Receivables for long-term loans

Other long-term receivabies

Allowanee for long-tenm doubitul debis

Fixed assets

Tangible fixed assets
Historical cost
Accunnidared depreciation
Tinancial teascd assers
Hixtorical cast
Accianidated depreciation
Intangible fixed assets
Initial cost

Aecumdaied amoriizalion

Investment property
Historical costs
Accumulated depreciation

Long-term assets in process
Long-term work in process
Construction-in-progress

Long-term financial investments
Invesiments in subsidiaries

Invesmments in joit ventures and associates

Investments in other entities

Frovisions [or devaluation of long-lerm financial invest

Held-to-mamrity investments

Other non-eurrent asseis

Long-term prepad expenses

Deferred meome Lax assels

Loneg-tenn components and spate parts
Oither non-currenl assets

TOTAL ARSETS

Fian cdn mavy phdl dude doe cie v Ban shueedsominy Ban coo rar chinh

Notes Closing balance

Ovpening balance

283,982,992 .422

160,883.489,011
V.7 §7.484,880.087
326,256, 157,647
(438,77],277.560)

V8 73.398,608.924
O, 542004 437
(28.143.395,517)

10,047,527,048

V.9 10047527048
V.1h 07.846.690,394
19,000.000,000
78,225,400.000

2,258,600,000

(1,637,309 606)

267.400,151,758

152,948,920,997
77.965,663,980
502,266.489.415
(424300,823,426)
74,983,257,008
101,542,004.441
(26.338.747,433)

1,304,512,479

1.304,512.472

97,846,690,394
19,000,000,000
78.225.400,000
2,258.600.000
(1.637,309,606)

15,205,285,969 15,300,027 .888
V.12 15,205,285,969 15,300.027_888
641,502,295,619 618,211,320,021




CAT LAI PORT 15C

Mguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Due City. Ho Chi Minh City, Vigt Nam
FINAMCIAL STATEMENTS

For the fiscal vear ended 31 Decernber 2023

Balance sheet

Closing balance

Opening balance

RESOURCES Code Notes
C - LIABILITIES 300
1. Current liabilities 310
1. Shorl-term frade payables 311 V.0
2. Shor-term advances [rom cusiomers 312
3. Taxes and other obligations to the State Budget 313 V.
4. Payables o employees 314
5. Shor-term aceTued expenses 315
6. Shon-tenm inter-company payabic 316
7. Payable according to the progress ol construction contri 317
8. Shor-term uncarned revenue 318
9. Other short-lerm payables 319 Va2
10, Shor-term borrowings and financial leases 32
L1, Provisions for shori-term payables 321
12, Bonus and welfare funds 322 V.3
13, Price stalnlizanon fund 323
14, Trading Government bonds 374
[1. Loneg-term liabilities 330
|.  Long-term trade payables 331
2. lLong-term advances from cusiomers 332
3. Long-lerm accrued expenses 333
4 Inter-company payables [or working capiral 334
3 Long-term mter-company payables 333
& Long-term uneamed revenue 336
7. Other long-term payables 357
8. Long-term borrowings and financial leases 338
5. Convertible bonds 335
10.  Preferred shares 340
11. Deferred income tax hability 341
|2. Provisions for long-term payables F42
13, Science and technology development fund 343

49,639.233,424

49,039,233, 424
31:71 1,092 795
4,605,209 892
4,543,507.611
6,242,321,130
2.537.101,9%4

24,939,698,739

24,939,698,739
5.602.979.789

62371297 527
2,756,234 986



CAT LAI PORT 15C
Meuyen Thi Dimh Str, Cat [Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal vear ended 31 December 2025

Balance sheei

D-

Sad

[= R -

P = - G|

RESOURCES

OWNER'S EQUITY

Owner's equity

Capital

Orvdinagry shaves carrying voling rights
FPreferred shares

Share premiums

Bond comversion oplions

Chher sources of capiial

Treasury stocks

Diifferences on asset revalualion
Foreign exchange differences
Investment and development fund
Business arrangement supporting fund
Orther funds

Retained sarnings

Retained varnings accuilared

to the end of the previous period

Fetamed earnings of the current perlod

Other sources and funds
Sonrces of expendimrs

Fund 1o form fixed assets

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY

Preparer

Vo Thai Han

i s e - gl R SRR L R s gt

Code

i)

410
411
£ la
4116
412
413
did
413
416
417
418
4149
420
421
i21a
424k

472
430
431
433

440

Chiel Accountant

¥
V

Opening balance

Maotcs Closing balance
591.863.062,195
V.14 391,563.062,195

344,000,000,000
340.000.000 000

60, 125.448.000

101,852,596,288

89.BR7.017.906
23310757
SU0663,608 149

593,271,622,182

593,271,622,182
5340,000,000,000
340,000,.000.000

A0,123 448 000

Of f28.076.146

641,502,295,619

618,211,320,921

Prepared on 29 January 2026

Nguyen Viet Truong

et IR i e R
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CAT LAI PORT JsC

Meuyen Thi Dinh Str, Cat Lal Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viet Nam

FINAMNCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025

CASH FLOW STATEMENT

{under indirect method)

Tor the fiscal year ended 31 December 2025

ITEMS
1. Cash Mows from operating activities

1. Profie/ (loss) before fax
2 Adjustments

- Depreciation of fixed assets and investment properties

- Provisions and allowances
- Exchangc gain/ (loss) due to revaluation of
Meneyary Hems n forelsn currencics
- Gain/ {loss) fom mmvesing activilies
- Interesi expenses
Crthers
3 Operaring profitfloss) before
changes of working capiral
- Increasc/{decrcase) of receivables
- In¢reasc/{decrease) of invenorics
- Increase! (decrease) of payables
- Tncreased (decrease) of prepaid expenses
- Tncrease’ (decrease) of trading securities
- Interests paid
- Corporate income tax paid
- Other cash imflows
- Oiher cash outflows

Net cash flows from operaring acrivities
11, Cash flows from investing activities

I.  TPurchases and construction of fixed assets
and other long-term assets

3. Proceeds from disposals of fived assers
and other long-tenm assets
3. ‘Cash outflow for lending, buying debt instruments

of other entities

4. Cash recovered from lending, selling debt insouments

of other entities

5. Inwvestments into other entities
& Withdrawals of investments in other entities
7. Interest camed, dividends and profits received

Net cash flows from Investing activiies

Lo cag niny phay A doc cong vor Lan el nunh Bac cao ter chiph

Code

i1

o2
03

04
035
06
07

g
o9
10
11

12

)

I4
|5
G
17

20

2,073,581,282

(275,000,000,0007%

349,400,000.000

17.420,326.154

Thmi: VNI
Notes Current year Previous vear
T16,484, 132 444 11988 ?,34&,52&//_—-_-
LT
VE [6,055,100,218 18.555.225, If-"rﬁNr
" |
1,347 386.025 3.368.4635 3
GO Pt
v 3
: CANG C
VL3 (15,971,703 .607) (17,685,354, e
LHET
1I7.964,915,080 124,124,176,227
22295 514,905 [(41.426.261.5330)
1,587 237,756 (344 784 692)
25,873,524.860 1,688,135 .344
3,01 5,579,207 (4,061,234 083)
V.13 (23,154.757,926) {23.579.653.701)
4.000.000 4,000,000
V.16 (5.254,533,136) (5.047,812,163)
{42,351 470,752 31,555, 885,602
V.8 (34,225 106,921) (13, 123.670.520)

20735813282

(275.000.000.000)

175.000,000,000

12,861.245,663

59.668,800,515

(100,188,851,575)




CAT LAI PORT 18C

Mguyen Thi Dinh Str, Cat Lai Ward, Thu Due City, He Chu Minh City, Viet Mam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2024

CASH FLOW STATEMENT

TTEMS Code MNotes Current year Previous year

TIT. Cash Mows from [inancing activities

1. Proceeds from issuing stocks and capital contnbutions

La )
i

from owners

2. Ropayment for capital contributions and re-purchases
ol stocks already issued 32 z

3.  Proceeds from borrowings 33

4. Repavmeni for loan principal 34 .

5. Payments for financial leased assels 35 =

6. [Mvidends and profit paid (o the owners 36 (90.681.391,550)
Ner cash flows from financing activires 440 o {94.681,391,554)
et cash flows during (be period 30 111,338,879,717 (136,441,676,073)
Beginning cash avd cash equivalents Al V.1 91,729,692.660 228,171,368,733
Fffects of fluctiations in [oreign exchange rates &1 - -
Ending cash and cash equivaleuts 70 V.1 203,068,573,377 91,729,692 660

TPrepared on 29 January 2026
Preparcr Chiel Aceountant 516

_),f’”{: ) Z%-‘L \—// e /’___.-""f-. ¢

Vo Thai Hiu Negnven Viet Truong Le Chi Dang

Bio cdo ndy phai diege Gpc cung vl Baw rhervEr st Bdg o tad chink



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Buc City, Ho Chi Minh Ciry, Viemam
FINANCIAL STATEMENTS

For the [scal year ended 31 December 2025

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Q4/2025

GENERAL INFORMATION

Ovwoership form
Cat Lai Pori Joint Stock Company (hereinafier referred to as “the Company™) 15 a joinl stock
COMMpPany.

Operating field
The Company operates in the field of service.

Principal activitics
The principal activities of the Company are leasing seaport. leasing stevedonng equipment. cargo \
lpading and unloading services at seaports.

Normal operating cycle
The normal operatmng cycle of the Company is within 12 months.

Structure of the Company

Subsidiary

The Company only invests in one subsidiary, which is Cat Lai Port International Logistics 1SC.
located at No. 43 Road N2, Mega Village Residential Quarter, Quarler 3, Long Truong Ward, Ho Ch
Minh City. The principal activity of this subsidiary is other support services related 1o iransportation.
As of the balance sheet date. the Company’s contribution rale in this subsidiary was 54.29%, the
voting rate and the ownership rale were equivalent to the contribution rate.

Associate

The Company only invests in one associate, which is Tan Cang Que Vo JSC. located n Kicu
Lugng [Hamlet, Phu Lang Commune, Bac Ninh Province. The principal activity of this associate is
leasing depat. As of the balance sheet date, the Company’s contribution rate in this assoclale was
20%, the voting rate and the ownership rate were equivalent to the contribution raic.

Statement on information comparability in the Financial Statements
The corresponding figures of the previous year are comparable to those of the current year.

Employccs
As of the balance shect date, there were 40 employees workimg for the Company (at the beginning
of the year: 39 employees).

FISCAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY

Fiscal year
The fiscal year of the Company is from | January to 31 December annuzlly.

Accounting currency unit
The accounting currency unit is Vietnam Dong (VND) becausc payments and receipts of the
Company are primarily made in VND.

Thexe Notes farm @ integrol pari of and showld be reind i conguneton with the Fingncial Statements



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nzuyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City. He Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2023

Motes to the Fimancial Statements (Cont.)

1L
1.

V.

ACCOUNTING STANDARDS AND 5YSTEM

Accounting System

The Company applies the Viemamese Accounting Standards, the Vicinamese [nterprise
Accounting System, which were issued together with the Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22
December 2014, the Circular Mo, 53/2016/TT-BTC dated 21 March 2016 as well as other Circulars
guiding the mmplementation of the Vietnamese Accounting Standards of the Mimnustry of Finance in
the preparation and presentation of Financial Statements.

Statement on the comphlance with the Aceonnting Standards and System

The Board of Management ensures to follow all the requirements of the Vietnamese Accounting
Standards, the Vicinamese Enterprise Accounting System, which were issued together with the
Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated
21 March 2016 as well as other Circulars guiding the implementation of Vietnamese Accounting
Standards of the Ministry of Finance in the preparaiion and presentation of Financial Stalements.

ACCOUNTING FOLICIES

Basis of preparation of the Financial Statements
All the Tinancial Statements are prepared on the accrual basts (except [or the information related (o
cash flows).

The Financial Statements are prepared in Vicinamese and English, in which the Financial
Statements in Vietnamese are the official starotory financial statements of the Company. The
Financial Statements in English have been translated from the Vietnamese version. Should there
be any conflict between the Viemamesc and English versions, the Vielnamese version shall take
precedence.

Cash and cash equivalents

Cash includes cash on hand and demand deposits in banks. Cash cquivalents are shori-term
investments of which the due dates do not exceed 3 months [rom the dates of the investments that
are readily convertible mlo known amounts of cash and that are subjeet to an insignificant risk of
change in value as of the balance sheet date.

Finapcial investments

Held-to-maturity fnvestments

Investmenls arc classified as held-to-maturity investments that the Company intends and is able to
hold to maturity. Held-to-maturity investments of the Company only include term deposits in bank.
Interest mcome from term deposits in bank 1s recognized in the income statement on the acerual
basis,

Tnvesimenis in subsidiaries

Subsidiaries

Subsidiary is an entity that is controlled by the Company. Control 15 obtained when the Company
achieves the ability tv govemn the financial and operating policies of an entity so as to oblamn
benefits from its activities.

Associates

An associate is an entity which the Company has significant influence bul does not have the right
to control its financial and operating policics. Significant influence 1s the nght to participate in
making resolution on the associate’s financial and operating policies but not control those policies.

Tnitial recognition

Investments in subsidiarics, associates are mitially recogmized at costs, including the cost of
purchase or capital contributions plus other directly attributable transaction cost. If the Company
contributes capital by non-monetary assets, costs of the investmenl are recognized at the fair value
of the non-monstary assets at the time of occurrence.
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Newyen Thi Dinh Road, Cat T.a1 Ward, Thu Duc Ciry, ITe Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal vear ended 31 December 2025

Maotes to the Financial Staiements (Cont.)

Dividend and profit of the periods prior 1o the acquisition of investments arc deducted from the
cost of such investments. Dividend and profit of the periods afier the acquisiion of such
imvestments are recorded in the Company’s financial meome. Particularly, stock dividends received
arc not recorded as an Increase in value, but the increasing quantity of shares is followed up.

Provisions for impairment af investments in subsidiaries, associates

Provisions for impairment of investments in subsidiaries, associales ar¢ made when the
subsidiaries, associates sufler [rom losses, with the provision smount determined by the difference
between owners' actual contributed capital and total ¢wners' equity as ol the balance sheet date
multiplied (x) by the Company’s rate of charter capital owning in the subsidiaries, associates. I the
subsidiaries, associalcs are parent compamies and have thewr own Consolidated Financial
Statements, provision for impairment loss will be made based on their Consolidated Fmancial
Statements,

Increases/ (decreases) in the provisions for impairment of wvestments in subsidiaries, assotiates 1o
be recognized as of the balance sheet date are recorded into “Financial expenses”.

Investments in equity instrieements of other entities

Investments In equity instruments of other entities melude such investments In eguily mstruments
that do not enable the Company le have the control, joint control or significant influence on these
entities,

Investments in equity instruments ol other entities are initially recogmized at costs, including cosl
of purchase plus other directly attributable transaction costs. Dividend and profit of the periods
prior to the acquisition of investmenis are deducted from the cost of such investments. Dividend
and profit of the perieds after the acquisition of such investments are recorded m the Company’s
financial income. Particularly, stock dividends received are not recorded as an increase in value,
but the mereasing quaniity of shares is followed up.

Prowisions for impairment of investnents in equity insivumenis of other entities

For investments in equity instruments ol other cntities which are not listed orgamzations, of which
the fair value cannot be measured at the time of reporting, provisions are made based on the losses
suffered by investees, with the provision amount determined by the difference between owners’
actual contributed capital and total owners™ equity as of lhe balance sheet date multphied (x) by the
Company’s rate of charter capital owning m these imvestees.

Increases/ (decreases) in the provisions for impairment of investments in equity instruments of

other entities to be recognized as of the balance sheet date are recorded into “Financial expenses™

4. Receivables
Receivables are recognized at the carrying amounts less allowance for doubilul debts.

The classification of receivables as trade receivables and other receivables 1s made according to the
following principles:

o Trade receivables reflect receivables concerning the commercial nature ansing [rom purchase
and sale transactions between the Company and customers who are mdependent to the Company.

s Other receivables reflect receivables not concerning the commercial nature and urelevant to
purchase and sale transactions.

Allowance is made for cach doubtful debt after being offsct against liabilities (if any). The
allowance rate is based on the debts’ duration of overdue or the estimated loss, as follows:

P ——



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Neuyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, The Due City, Ho Chi Mioh Ciry, Viemam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 Necember 2025

Notes to the Financial Statements (Cont.)

s As for overdue debts:
310% of the value of debts with the duration of overdue Irom over 6 months to under 1 year
- 50% of the value of debts with the duration of overdue from 1 year 10 under 2 years.
- 70% of the value of debits with the duration of overdue from 2 years to under 3 years.
- 100% of the value of debis with the duration of overdue from or over 3 years.
v As for the debts that are notl overdue, but considered as doubtful debts: Allowance 1s made on
the basis of the estimared loss.

Increases/ (decreases) in the allowance for doubtful debts to be recognized as of the balance sheet
date are recorded into “General and admimisiration expenses’.

Prepaid expenses

Prepaid expenses comprise actual expenses ansing and relevant to financial performance in several
accounting penods. Prepaid expenses of the Company mainly include expenses for lools, expenses
for fixed asset repairs and vehicle insurance premiums. These prepaid expenses are allocated over
the prepavment period or the period in which corresponding economic benelits are generated from
these expenses.

Expenses for tools

Expenses for tools in use are allocated into expenses using the siraight-line method for the
maximum penod ol 3 years.

Vehicle inswrance premiums

Vehicle imsurance premiums are allocated wmto work-in-progress using the straight-line method
over the lerm in the insurance policy.

Expenses for fixed assel repairs

Expenses for Nixed asset repairs arising once with high value are allocated into expenses using the
straight-line method in 3 vears.

Tangible Nixed assets

Tangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated depreciation.
Historical costs of tangible fixed assets melude all the expenses paid by the Company to bring the
assel lo ils working condition for its intended use. Other expenses arising subsequent 10 mitial
recognition are included into historical costs of fixed asscts only if it can be clearly demonstrated
that the expenditure has resulted in future economic benefits expected to be obtamed rom the use
of these assets. Those which do not meet the above conditions wiall be recorded into operation costs
during the year,

When a tangible fixed asset 15 sold or disposed, its historical cost and accumulated depreciation arc
writien off, then any gain or loss arising from such disposal 15 included in the income or the
expenses during the year.

Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated useful
lives, The depreciation years applicd are as follows:

Class of fixed assets Years
Buildings and structures {15 — 30
Machinery and equipment 03-12
Vehicles G
Office equipment 03-06

Oither fixed assets 02 - 06

e NS
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Read, Cat Lai Ward, Thu Puc City, Ho Chi Minh City, Vietmam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 3| December 2025

Motes to the Financial Statements (Conl.)

7.

Intangible fixed assets
Intangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated amortization.

Historical costs of intangible fixed assets include all the costs paid by the Company to bring the
assel 1o 1ts working condition for its intended use. Other costs relevant to intangible fixed assets
arising subsequent to initial recognition are mcluded into operation costs dunng the penod,
ntherwise, these costs are included mio historical costs of fixed assets only i they arc associated
with a specific intangibie fixed asset and result in furure economic benefils expected to be obtained
from the use of the assel

When an intangible fixed assel is sold or disposed, its listorical costs and accumulated
amortization are writlen ofl, then any gain or loss arising from such disposal is included in the
income or the expenses dunne the vear.

The Company’s mtangible fixed asset mcludes:

Land nse right

Land use night includes all the actual expenses paid by the Company directly annbuable o the
land being used such as expenses to obtain the land use night, expenses for site clearance
compensation and ground leveling. registration fees, eic. Land use right granted by the State with
gbligation to pay land use fees is amortized in accordance with the smaight-line method over the
land granted period (50 years).

Computer software

(Costs o obtain computer software, which 15 not 2 part associated with the relevant hardware, will
be capitalized. Costs of computer software include all the expenses paid by the Company unul the
date the sofiware 15 put into use. Computer software 15 amortized in accordance with the straight-
hine method in 03 - 04 vears.

Construction-in-progress

Construction-in-progress reflects the expenses (including relevant borrowing interesl expenscs
following the accounting policies of the Company) directly attributable to the construction of
plants and the mstallation of mwachinery and equipment to serve [or production, leasing. and
management as well as the repair of fixed assets, which have not been completed yet Assets in the
progress of construction and installation are recorded at historical costs and not depreciated.

Pavables and accrued cxpenses

Pavables and accrued expenses are recorded based on the amounts payable for goods and services
already used. Accrued expenses are recorded based on reasonable estimates for the smounts
payable.

The classification of payables as trade payables. acerued expenses and other payables 1s made on

the basis of following principles:

* Trade payables reflect payables of commercial nature arising from the purchase of
merchandise, services, or assels and the seller is an independent entity with the Company.

s Accrued expenses reflect expenses for goods. services received from suppliers or supplied to
cusiomers bul have not heen paid. invoiced or lack of accounting records and supporting
documents; pay on leave payvable to employees; and accrual of operating expenses.

e Other payables reflect pavables of non-commercial nature and urelevant to purchase, sales of
merchandise or rendering of services.

Payables and accrued expenses are classitied into short-term and long-term oncs in the Balance
Sheet based on the remaining terms as of the balance sheel date.




CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguven Thi Dinh Road, Cat Lar Ward, Thu Puc City, Ilo Chi Mmb Ciry, Viemam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025

Motes to the Financial Statements (Cont)

10,

11.

12.

Owner's cquity

Owner's contribution capital
Owner’s coniribution capital 15 recorded according to the actual amounts mvesied by the
sharcholders.

Share preminms

The differences between the issuance price and face value upon the IPO, additional issue or the
difference between the re-issuvance price and carrying value of treasury shares and the equity
componen! of convertible bonds upon manurity date are recognized into share premvms. Expenses
directly afiributable to the additional issue of shares and the re-issnance of treasury shares are
recorded a5 a decrease m share premiums.

Profit distribution

Profit after tax is distributed to the shareholders afier appropriation for funds under the Charter of
the Company as well as legal regulations and approved by the General Meeting of Shareholders.

I'he distribution of profits to the sharcholders is made in consideration of non-cash ilems In
retained earnings that may affect cash flows and the ability 10 pay dividends such as profit from
revaluation of assets mvested 1o other entities, profit from revaluation of monetary items, inancial
instroments and other non-cash items.

Dividend is recorded as payables upon approval of the General Meeting of Sharcholders.

Recognition of revenue and income

Revenue from rendering of services

Revenue from rendering of services shall be recognized when all of the following conditions are

sansfied:

¢ The amouni of revere can be measured reliably. When the contract stipulates thai the buyer is
entitled to remirn the services provided under specilic conditions, revenue 15 recognized only
when those specific conditions no longer exist and the buyer is not entitled (o return the
services rendered.

o The Company received or shall probably receive the economic benelils associated with the
rendering of services.

¢  The stage of completion of the ransaction at the end of reporiing peniod can be measured reliably.

¢  The costs incurred for the transaction and the cosis lo complele the transaction can be
measured reliably,

In the case that the services are rendéred in several accounting periods, revenue is recognized on
the basis of the stage of completion as of the balance sheet date.

Revenue from operating leases

Revenue from operating leases is recognized in accordance with the straight-line method during the
lease term. Rentals received in advance for several periods are allocated to revenues in consistence
with the lease term.

Iuterest
Interest is recorded based on the term and the actual interest rate applied n cach particular period.

1wt



CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nouyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh Ciry, Vietmam
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13.

14

16.

Dividend income

Income [rom dividends is recognized when the Company has the right 1o receive dividends [rom
the invesices. Particularly, stock dividends received are nol recorded as an inerease in value, but
the increasing quantity of shares is followed up.

Expenses

Fxpenses are those that result in outflows of the Company’s economic benefits and are recorded at
the time of transactions or when incurrence of the fransaction s reliable regardless of whether
payment for expenses 15 made or not.

Expenses and their corresponding revenues are simullancously recogmized m accordance with
matching principle. Tn the event that matching principle conflicts with prudence principle, expenses
are recognized based on the patwre and regulations of accounting standards i order to guarantee
that tramsactions can be fairly and truly reflected.

Corporate income tax

Corporate income tax only includes current income tax, which is the tax amount computed based
on the taxable income. Taxable income is dilferent from accounting profit due to the adjusmments
of temporary differences between tax and accounting [igures, non-deductible expenses as well as
those of non-laxable income and losses brought forward.

Related parties

Partics are considersd to be relatcd parties in case thal one party 15 able to control the other party o
has significant influence on the financial and operating decisions of the other party. Parties are also
considered to be related partics in case that they arc under the common contro] or under the
commeon sigmficant influence.

In considering cach possible related party relationship, antention is direcied to the substance of the
relationship and nol merely the legal form.

Segment reporting

A business scgment is a distnguishable component of the Company that is engaged In
manufactaring or providing products or services and that is subject to risks and returns that are
different from those of other business segments.

A geographical segment is a distinguishable component of the Company that is engaged i
manufacruring or providing products or services within a particular economic environment and that
is subject to risks and returns that are dilferent from those of components operating in other
BCONUMIC LnVironments.

The segment information is prepared and presented in conformity with the accounting policy
applied for the preparation and presentation of the Company’s Financial Statements.
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Address: Meuyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Dac City, Ho Chi Minh City, Viemam
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1.

2it.

2b.

{1}

1y

ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE BALANCE SHEET

Cash and cash equivalents

Ending halance Beginning balance
Cash on hand 62476354 360.887.624
Demand deposits m banks 48.006,096,023 31.368.805.036
Cash equivalents (Bank deposits of which
the principal maturiry is from or under 3 155,000,000, 000 &0, 000,000 000
months) :
Total 203,068,572,377  91.729,692,660

Financial investments

Ield-to-maturity investments
Frding balance is lerm deposits with the term of 6 — 12 months at commercial banks, which have
carrying value equal to their original costs.

Tnvestments in other entifies
Ending balance Heginning balance
Original cost Provision Original cost  Provision
Investmenis " suhmd:farj.,f —Cal I_:-_:-_u 19,000,000,000 . 19.000.000,000 )
Port International Logisties JSC. W
Investments in associate — lan Cang 78,225 400,000 . 78.225.400,000 )

Que Vo JSC. W

Investments in other entities - Ho .
2 { 3713 2.2 .00 JET 309,
Chi Minh Rubber Corporation P 2,258.600.000 (1,637,309.6060) 58,600,000 (1,637.309,606)

Total 99,484,000,000 (1,637,309,606) 99,484,000,000 (1,637,309.606)

As of the balance sheet daig, the Company owned 1,900,000 shares equivalent 10 34.29% of charler
capital of Cat 1.ai Port International Logistics ISC., same as the beginning balance.

As of the balance sheet date, the Company owned 2,523,400 shares with the face value of VND
25,234.000,000, the carrying value of VND 78,225,400,000 equivalent 1o 20% of charter capital of
Tan Cang Que Vo JSC., same as the beginning balance.

As of the balance sheet date. the Company owned 225,860 shares equivalent to 0.83% of charter
capital of Ho Chi Minh Rubber Corporation, same as the beginning balance.

Fair value
The Company has not determined fair value of the investments without listed prices because there
have not been any specific mstructions on determination of fair value.

Operation of subsidiaries, associates
The subsidiary and the associate have been in their normal operation and have not experienced any
stgnificant change as compared 1o that of the previous year.

Transactions with subsidiaries and associales
Significant transactions between the Company and ils subsidiary and associate arc as follows:

4
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

MNddress: Neuyen Thi Dinh Read, Car Lat Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh Ciy, Vieinam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal vear ended 31 December 2025

Notes Lo the Financial Statements {Conl.)

Current year Previous year
Cat Lai Port International Logistics JSC,
Llsing services of the subsidiary 57.304,309, 664 “B.236.008,028
Revenue from consulting service provided 120.000.000 120,000,000
Interest on sales with deferred payment 4,961,273
Dividends received from the subsidiary 1.500.000,000 853,000,000
Tan Cang Que Vo JSC.
Dividends received from the associate 6,204,984 752 6.013,554 495
3. Short-term trade receivables
Ending balance Beginning halance
Receivables from related parties 24,075,111,580 44,21 " f:‘{?.,:?f i)
i-':]iu;r:;;:puﬂ Omne Member Limated Liabiliry 24,042,71 1,580 44,217.043,516
Car T.aj Port International T.ogistics 150, 32.400.000 e
Receivables from other customers 8,321,303,721 .f,}_f?,#ﬁﬂ,.}fg
Total 32.3%6. 41530 45,354.511.826
1. Short-term prepayments to suppliers
Ending balance ~Beginning balance
Prepayvmients to related parties 1,179,000,000 8,338, 000,000
Cart Lai Port International Logistics JSC. 6,000,000,000
Tan Cang Technical Services ISC. 1,179, 000,000 2,358,000,000
Prepuyments fo other suppliers 2,592,716,600 3,221,060,952
liebherr-Mcetec Rostock GiMBI| 4,603,932.000
Bac Au Trading and Services Co.. Tad. 2.247.916.000
Quy Loc Construction JSC.
Other suppliers 344,800,600 617.128,952
Total 3,771,716.600 13,579,060,952
- Other short-term receivables
Ending balance Reginning balance
Value Allowance Valoe Allowance

Heceivables from relaied parties - - -

Receivables from other organications o 2o 103 637 (4 733.409,654) 11,575,461,293 (3,386,023,629)
el fnddividuals

Accrued interest income of term deposits 1228,768,773 - AB00,972.602

Advances 20,330,010 - 20,000 000 -
Quang Thai Hong One Member Co., 11d. ¥ 6,736,930,124 ( 4,715,851.087)  6.736.930.124(3,368,465,062)
Other short-term receivables 311.134.724  (17.558.567) 17,558,367 (17,558.567)
Total 8.208,183,631 (4.733.409.654) 11,575.461.293 {3,336,“23,62_9}

@ This is the receivable from Quang That Hong One Member Co., Lid. in accordance with the Court's
decisions related to the dispute over the business cooperation contract between Saigon Agncultural
Incorporation and Cal Lai Port Joint Stock Comipany and the consignment contract between Quang
Thai Hong CGne Member Co.. Ltd. and Cat Lai Port Joint Stock Company, accordingly, Quang Thai
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CAT LAY PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Meuyen Thi Dinh Read, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viemam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal yvear ended 31 December 2023

Notes o the Financial Statements (Cont)

Hong One Member Co., Lid. is requied to pay the Company with the amount of VND
6,736,930.124 (including rental and interest). Due to the [sct that Quang Thai Hong One Member
Co., Lid. has not yet fulfilled its payment obligations in accordance with the Judgment and
Enforcement Decisions, the Civil Judgment Enforcement Oftice of Binh Thanh District had issued
the Decision No. AT/QD-CCTHADS dated & May 2023 on the lemporary suspension of exit from
the country for Mr. Nzuyen Hoang Hai - legal representative of Quang Tha1 Hong One Member

Co., Lid.
6. Allowance for doubtful debts
Ending balance Beginning balance
Duration of . . y . Duration - )
overdue Crriginal cm% Allvwance it it Original cost  Allowance )
; i From 2 o From 2 o
Quane-ToarHoon:Qoes o 0 736,930,124 (4715.851.087) under3 6736930124  (3,368.465,062)
Member Co., Ltd, )
yedrs vears
Other customers Over 3 years 779,276,877 (779.276877) Ower3vears 779276877 (773276.877)
Toral T.516,207.001 (5495127 964) 7.516.207,001 LI{%E,TJ],QBW
Fluctuations in allowance for doubtful debts are as ollows:
Current vear Previous vear
Beginming balsnce 4. 147.741,939 779276877
Addimional allowance during the vear 1,5347,386.025 3.368,463.0682
Ending balance - 5,495,127.4964 4,147,741,939
7. Tnventories
~ Ending balance Beginning balupnce
Tools 3,943, 447,455 4207217455
Work in progress - - 1323457756
Total 3,943,447,455 5,530,675,211
B, Prepaid expenses
da.  Short-term prepaid expenses
Ending balance Beginning balance
Wehicle Insurance premiums 161,987 478 147.818.827
Expenses for crane and wharf repairs 1,442 581,819
Crane rental expense
Land rental expense -
Total 161.987.478 1.590,400.646
8b.  Long-term prepaid expenses
Ending balance Beginning balance
Expenses for repairs 15.2035.285,969 15.5300,027,888

Total 15,205.285.069 15,300,027, 888
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CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Neuyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vismam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 37 December 2025
MNotes to the Financial Statements (Conf.)

10. Intangible fixed assets

11.

Historieal costs
Beginning balance
Fnding balance
I which:

Assets fully amortized but still n use -

Amortization

Beginning balance
Amortization during the year
Ending balance

Net book value
Beginning balance
Ending balance

Inowhich
Assets temporarily not in use
Assels waiting for liguidation

Construction-in-progress

Acquisition of fixed assels

Construction-in-progress
Expenses for fixed asset repairs

Total

12;

Short-term trade payables

Payables to related parties

Land use right

Computer soltware

Total

101.262.004,44 1

280,000,000

101.262,004,441

101,542,004,44]

280,000,000 101,542,004,441

27.863.395517

26.278.747,433
1.584.648.084

250,000,000

280,000,000

280,000,000

26,558,747,433
1,584.648,084

280,000,000  28.143,395,517

74,983.257,008

74,983,257,008

73,398,608,924

. 73.398.608.924

Trapsferred to

Bepinning Inecurred in the ; Ending
hEIance year cxpc::}t;.za]’f:;zpaid_ balance
124,061.666 23.865.606.566 (23,989.668.232)

553,543,848 131,388,889 684,532,735
626906963 10,228,111 466 (1,492,424,120)  9,362,594.311

1,304,512,479 _ 24,053,977,591

(25,482,092,352) 10,047,527,048

Saigon Newport One Member Limited Liability Corporation

Tan Cang Technical Services 15C.
Cat Lai Port International Logistics Joint Stock Company

Tan Cang Waterway Transport Joint Stock Company
Tan Cang $1C Human Resource Development Co., Lid.

Tan Cang Construction J5C.
Payables fo other suppliers

Hong Linh Construction — Trading Co., Lid.

Dan Hung Trading Co., Ltd.

First Investment and Design Consultancy JSC.

{ther suppliers
Total

The Company has no overdue trade payables.

Ending Beginning
balapce _balance
25,761,636,600  1,332,442,773
443,345,938 38,400,487
307.649.471 657,594,180
24,094,137 644 i
309,703,548
&, 800,000
636.448.106
6,549.456,194  4,270,537.016
23534959905 2,044326.72]
- S10,000.000
528,698,393
4.214,496.293 887,511,902

31.711.092.797

5,602,979,789




CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Pue City, I1o Chi Mink Cily, Vietnam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal vear ended 3 | December 2025
Motes to the Financial Statem ents (Cont)

13.  Taxes and other obligations to the State Budget

Beginning balance

Favable

Receivabile

VAT on local sales

Import VAT B

5,442.650,502
AE0,974, 567

Feareign Conwactor Tax -

Corporatc income tax

Personal mcoms tax

Property fax *
Land rentad -
Licenss duly

Total 5.903,625,539

Incurred in the year

Amount payable

Amount alrepdy

paid

T 12.109.765,793
1.847.588.198
22,101 292,287

(12,109,765.793)
(1,847 5%8.198)
(23.134,737.926)

4.389 185,

3
218,024.53

Ending balance

Payable

Feceivahble

53
G o
- 238,319,384

2,543 368.419 (2, 788.518.447)
23,874,969 (23,874.969)
15,499,175 (15,499,175)

602,745,696 (861,065.280)
3,000,000 (3,000,000)
39247134537 (40,803.869,788)

Value added tax (VAT

4,605.209,892 258,319,584

The Company has to pay VA in accordance with the deduction method. The VAT rates are as

follows:
Providing fresh water

Orther services

Corporate income tax (CIT)

The Company has to pay CIT for taxable income at the rate of 20%.

Estimated CI'T payable during the year 1s as follows:

Total accounting profit before tax

Current year

116,484,132,444

Increases/(decreases) of accounting profit to

determine income subject 1o tax:

- lIncreases

Remuneration for non-executive members of the

BOD and the BOS

2.127.313,744

304,000,000

Ciher non-deductible expenses

Prowvision cost for receivables

Income subject to tax

Income exempted rom ax (income from
dividends)

T'otal taxable income
1T raie

273827719
1.347,386.025

5%
8%,10%

Previous year

119 887,840,520

6.0071,663.174
534,700,000

2 148 498,112
3,368,463,062

118.611.446.188

(B.104,984,752)

110.506.461,436

125,959 503 694

(6,868.554,493)

119.090,949,199

CI1T payable at common fax rate
Adjustments of CIT of the previous years

20% 20%

22,101,292,287 23,818,189,840
145,360,000

 22,101,202,287 23,963,549,840

Total corporate income tax to be paid

The determination of corporate income tax liability of the Company 15 based on the prevailing
regulations on taxes. However, these regulations may change from time to time and regulations




CAT LAT PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Neuyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viemam
FINANCTAT STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025
Motes to the Financial Statements (Cont )

Executive Officers
Total

applicable to variety of twransactions can be mterpreted differently. Therefore, the tax amount

presented in the Financial Statements could change when being inspected by the Tax Office.

Properry tax
Property tax is paid according to the notices of the tax depariment.

Land rental

According to the notice of annual paymem of land and water surface rental No. 7512/7TB-
CCTTPTT dated 11 March 2024, the land rental payable in 2024 for an area of 59,796.2 m” in
Cat Lai Ward, Thu Duc City, for the purpose of shipping service activities 1s VNI 861,065,280

ther taxes

The Company declares and pays these taxes according to prevailing regulaiions.

Beginning balance

Ja2, 000,000
162,000,000

6,039,297 527
30,768,126

128,734

375,750,000
5,626,596,635
22,054,032
6,221,297,527

14.  Other short-term payables
Ending balance
Payvables to related parties 420,482,364
Allowance for BOD, BOS 62,000,000
Saigon Mewport One Member Limited Liability 37391516
Corporation S
Tan Cang Waterway Transport JSC 22,810,000
Cat Lai Port International Logisties JSC 212.350,5844
Payables to other organizations and individuals 5,821,838,770
Trade Umon’s expendinire 33,639 390
Social insurance, health insurance. unemployment
insurance premiums
Unreported VAT
Shorl-lenn deposits received
Dividends pavable 5,725,205.085
Other short-term payables 42,994,295
Total h,242,321,130
The Company has no other overdue payables.
15,  Bonus and wellare funds
Beginning ‘ Other 1;:;:5;5::“;”
balance inerease rom profie

Bonus fund 2,275,294 490 4.000,000 3,775,213.6006

Welfare fund 476,080,614 G473, 828,402

Bonus fund for the 4,859,882 292.258.136

Disbursement
during the year

Ending
balance

(3.743.000,000)
{1,199,275,000)

(292.258,136)

2.756,234.986 2.549,518,235

2,311,608,096
220,634,016

4,859,882

(3.176233,136)  2.537,101,994




CAT LAT PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Neuyen Thi Dinh Read, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Vietnam
FINANCIAL STATEMENTS

For the fiscal year ended 31 December 2025
Noles 1o the Financial Statements (Conl.)

16.  Owner’s equity

16a. Statement of changes in owner's equity

FPrevipus year

Beginning halance

Profit of the year
Dividends declared
Appropriation for the
Exceutive Officers’ bonus

fund from profi of the
;JIE\."'i'OUS year

Appropriation for boous
and welfare funds from
profit of the year

FEnding balance

Clirrent year

Beginning balance

Profil of the year
Dhvidends declared
Appropriation for the
Execcutive Officers’ bonus
fund from proiir of the
previous year

Appropriation Tor bonus
and welfare funds from
profit of the year

Ending balance

Owner’s
contribution
capital

3440,000.000,000

340,000.000.000

Share

premiums

60, 123,445,000

[nvestment and
development
fund

Retained
earnings

101,852,596,289

88.016.883,410
95,5924 390,680
(B8, 400,000,000)

(349,382.163)

(4.796.214,554)

Total

500,892,928 159
05,924 290,630
(88,400,000,000)

(349,582,163)

(4,796,214 534)

60,123,448,000

340,000,000,000

340.000,000,000

101.852.596.289

Y1,295 577,393

593,271,622,182

60,123 448,000

101,852,506 289

91.295,377.853
04 582,840,157
(90, 780,000,0007

(292,258,136)

(4,719,142.008)

303,271,622,182
94.382,840,137
(90, 780,000,000

(292.238.136)

(4,719,142,008}

60,123,448.000

16b, Details of owner’s capital contribution

1l HE82,506,289

89,887,017,906

591,863,062,195

Endil_lg_ balance

Beginning balance

The State’s investment capital

Saigon Newport One Member Limited Liability
Corparation

Voluntary Youth Public Benefit Service Co., Lid.
Oither shareholders” contribution capiial

Share premivms

Total

162, 149,200,000
87,161, 700000

74,987 300,000
177.850,800,000

60,123,448,000
400,123,448.000

162, 149,200,000
87, 161,700,000

74,987,500,000
177.850,800,000
60, 123,448,000
400,123,448.000

16ec. Shares

Ending halance

Number of ordinary shares registered to be issucd
Mumber of ordinary shares already 1550ed

MNumber of outstanding ordinary shares

Face value per outstanding share: VND 10,000

34,000,000
34,000,000
14,000,000

Beginning balance
34,000,000
54,000,000
34,000,000




CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY
Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lai Ward, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Viemam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2025
Motes to the Financial Statements (Cont.)

ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE INCOME STATEMENT

Current year
L32,500,000.000

22.610,459.328

54,115,466 896
6,172,266,] 14

Previous vear

153,000,000,000

23,800,483,512

7.379.340,000
6,765.034.365

 235,398,192.338

190,944,857,877

Current vear

104,817,753,969

Previous year
58,13 8.654 644

104,817.753,969

58,138.,654,644

Current vear
6,207 446391
8,104,084.752

5,211,928

14,317,643,071

Previous year
9.020,185.703
0,868,554.495

4961.273
15,893,701,471

Cuorrent year

Previous year

236.560.212

236,560,212

Currenl year
621,280,018
1.128.294.784

Previous year

720,934,000
387,666,560

1,749.574,802

VI

1. Revenue from sales of merchandise and rendering of services
Revenue from seaporl leasing services
Revenue from stevedoring equipment leasing
SETVICES
Revenue from transporlation services
Other revenue
Taotal

Z Costs of sales
Cosis of sales
Tatal

3.  Financial income
Interest rom deposits
Dividends and profin receivied
Gain arising from exchange raie differences
Interest on sales with deferred payment
Total

4.  Financial expenses
Realized foreign exchange loss
Total

5. Selling expenses
FExpenses for external services
(nher expenses
Total

. General and administration expenses

Labor costs

Materials. supplics

Office supplies
Depreciation/amortization of fixed asserts
Taxes. fees and legal fecs

Allowance [or doubiful debis

Current year
 13.453,395,963
| 50,347,279

347047 B37
1,666,517,282
18,400 175
1,347.386,025

1,108.620,560

Previous year
12.566.166.458
125.633,778
328833 515
1.901.419.641
23,684,175
3,368 465062




CAT LAI PORT JOINT STOCK COMPANY

Address: Nguyen Thi Dinh Road, Cat Lal Ward, Thu Duc City, ITe Chi Minh Ciry, Viemnam

FINANCIAL STATEMENTS
For the fiscal year ended 31 December 2023
Notes to the Financial Statements {Cont.)

Expenses for external services
Other expenses
Total

T Other income

Crain on disposal and liquidation of fixed assets

Proceeds from selling used scraps, materials
Proceeds from enforcement of judgments on

business cooperation coniract dispules
Other meome
Total

3. Other expenses

Expenses for enforcement of judements on
business cooperation contract disputes

Administrative fines and penalties
Other expenses

Total

9.  Earnings per share (“"EPS™)

Information on EPS is presented m the Consohidated Financial Statements.

Prepared by

b L

Yo Thai Hau

Current year

Previous year

2.957,163,776
6,542,023,7535

3,383,192.457
6,298.820,8%6

26,483.281,092

27,997,315,982

Current year

Previous year

2,073,581 282

54 750,000 30,310,000
5,112,174 15
39,562,174 2.103.891,297

Current year

1]

. A
Previous year\ .,

'|'1:
1518466400/,

3,500,000 219.658.0
895,064 71,894, 55¢
4.395.064 1,810,018,939

Chief Accountant

Frepared on 27 October 2025

’r:ET PEA‘

CONG TY

Thirector
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